

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Annunzi commerciali:

Roma - Lunedì, 4 marzo 1991

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

AVVISO IMPORTANTE

Gli avvisi d'asta e i bandi di gara debbono essere pubblicati, nella Gazzetta Ufficiale, in forma integrale.

Per la presentazione delle domande deve essere fissato un termine non inferiore a dieci giorni dalla pubblicazione.

SOMMARIO

— Convocazioni di assemblea Pag. 1 19 Annunzi giudiziari: — Notifiche per pubblici proclami. » 20 20 - Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi . » 28 - Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte 28 Avvisi d'asta e bandi di gara: — Bandi di gara.....» 29 Altri annunzi: - Concessioni di derivazione di acque pubbliche. » 33 33 34

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

SOLOFID - S.p.a. Società Lombarda Fiduciaria

Sede sociale in Brescia, via Cefalonia, 62 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Brescia reg. soc. n. 42885 Codice fiscale e partita IVA n. 03086100173

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria mercoledì 20 marzo 1991 alle ore 11,30 presso la sede sociale in Brescia, via Cefalonia n. 62 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione, sempre presso la sede sociale in Brescia, via Cefalonia n. 62, giovedì 21 marzo 1991 alle ore 11,30 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1990; relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; delibere relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge.

Brescia, 22 febbraio 1991

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Vannio Lazzari

S-1150 (A pagamento).

COANAUTO - S.p.a.

Sede in Crema, via Porzi, 15

Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Crema reg. soc. n. 3912

Codice fiscale n. 00971910195

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della Coanauto S.p.a., in Crema (Cremona), via Cavalli n. 53/A, per il giorno 22 marzo 1991, alle ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 marzo 1991, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio al 1º gennaio 1991;
- 2. Approvazione del bilancio al 1º gennaio 1991; deliberazioni connesse e conseguenti;
 - 3. Dimissioni di un amministratore;
 - 4. Dimissioni di un sindaco effettivo;
 - 5. Nomina di amministratori e sindaco effettivo.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risulteranno iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Crema, 25 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Adriano Melai

S-1142 (A pagamento).

TV INTERNAZIONALE - S.p.a.

Sede sociale in Roma, piazza della Balduina, 49 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Roma, piazza della Balduina n. 49, per le ore 15 del giorno 20 marzo 1991, in prima convocazione e per il giorno 25 marzo 1991 stesso luogo ed ora in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifica dell'art. 14, terzo comma dello statuto.

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio;
- 2. Integrazione del Consiglio di amministrazione previa definizione numero dei componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina Collegio sindacale;
 - 4. Revoca deliberazione assembleare del 13 settembre 1990;
 - 5. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificti azionari almeno cinque giorni prima dell'adunanza presso la sede sociale o presso la sede di Milano della Banca Popolare di Novara.

Il vice presidente: dott. Poli Dionisio.

S-1148 (A pagamento).

COMIT HOLDING - S.p.a.

Sede in Milano, largo Raffaele Mattioli, 1

Capitale sociale L. 70.000.000.000

Secritta al reg. impr. Tribunale di Milano reg. soc. p.

Iscritta al reg. impr. Tribunale di Milano reg. soc. n. 298907 Codice fiscale n. 09883710155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 21 marzo 1991, alle ore 15 presso la sede della società in Milano, largo Raffaele Mattioli n. 1, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1990 e delle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni relative e conseguenti;
 - 2. Nomina di un membro del Collegio sindacale;
- 3. Provvedimenti ai sensi dell'art. 11, ultimo comma, dello statuto sociale;
- 4. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1990 e della relativa relazione accompagnatoria, predisposti dall'amministratore unico della incorporata società Trezza S.p.a. di Verona; deliberazioni relative e conseguenti.

Occorrendo una seconda convocazione, la stessa si terrà il giorno 25 marzo 1991, alla medesima ora e nel medesimo luogo.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dello statuto ed ai fini di legge, almeno cinque giorni prima delle date come sopra fissate, presso la sede sociale in Milano, largo Raffaele Mattioli n. 1, oppure presso qualsiasi filiale della Banca Commerciale Italiana.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Enrico Beneduce

S-1149 (A pagamento).

CARONTE SHIPPING - S.p.a.

Sede sociale in Villa San Giovanni, via Nazionale, 431 Capitale sociale L. 7.190.000.000 Iscritta alla canc. comm. di Reggio Calabria n. 56/85

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata per il giorno 22 marzo 1991 alle ore 12 presso gli uffici di Villa San Giovanni, via Marina n. 30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di concambio di 12K della M/N Giano con 12K della M/N Villa San Giovanni; delega per la firma del contratto;
- Proposta di vendita degli appartamenti di Villa San Giovanni
 Residence Fontana Vecchia; delega per la firma dei contratti.

Occorrendo la seconda convocazione resta fissata per il successivo 25 marzo, stessa ora e luogo.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato, a norma di legge, presso la sede sociale oppure presso la sede di Milano della Manufacturers Hanover Trust Co.

Villa San Giovanni, 22 febbraio 1991

L'amministratore unico: dott. Antonino Repaci.

S-1152 (A pagamento).

BANCA DI VALLE CAMONICA - S.p.a.

Sede in Breno

Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Canc. Tribunale di Brescia reg. soc. n. 1
Codice fiscale n. 00283770170
Partita IVA n. 00550080980

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno di venerdì 22 marzo 1991 alle ore 18 presso la sede sociale in Breno, piazza Repubblica n. 2, ed occorrendo in seconda convocazione per sabato 23 marzo 1991, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Cosiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 1990 e relative delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea, ai sensi di legge, i soci che abbiano provveduto a depositare con almeno cinque giorni di anticipo i loro certificati azionari presso la sede sociale o presso la sede di Brescia della Banca San Paolo e della Banca Credito Agrario Bresciano.

Breno, 18 febbraio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. rag. Evangelista Laini

S-1154 (A pagamento).

SUD LEASING - S.p.a.

Sede legale in Bari, via Roberto da Bari n. 120-bis
Capitale sociale L. 30.000.000.000
Tribunale di Bari n. 23164
Partita I.V.A. n. 03873010726

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 marzo 1991, alle ore 15,30, in Bari, via Roberto da Bari n. 120-bis, presso i locali della Direzione Generale della Società e, occorrendo, per il giorno 25 marzo 1991, nello stesso luogo ed alla stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Conferimento a società di revisione dell'incarico di certificazione del bilancio.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro certificati azionari, almeno cinque giorni liberi prima della data fissata, presso le casse sociali o presso gli sportelli della Banca Nazionale del Lavoro, della Cassa di Risparmio di Puglia, della Banca del Salento, della Banca Sicula, della Banca della Provincia di Napoli e del Credito Commerciale Tirreno.

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: dott. Giovanni Semeraro

S-1155 (A pagamento).

SUD FACTORING - S.p.a.

Sede legale in Bari, via De Rossi n. 200 Capitale sociale L. 20.000.000.000 Tribunale di Bari n. 22128 Partita I.V.A. n. 03763850720

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 marzo 1991, alle ore 11,30, in Bari, via De Rossi n. 200, presso i locali della Società e, occorrendo, per il giorno 25 marzo 1991, nello stesso luogo ed alla stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1990 e della Relazione del Consiglio di Amministrazione inerente, relazione del Collegio sindacale;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 1991/1993, previa determinazione del numero dei componenti il Consiglio stesso, determinazione del compensi;
 - 3. Nomina del presidente e dei vice presidente;
- 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1991/1993 e nomina del Presidente, determinazione delle retribuzioni,
 - 5. Conserimento dell'incarico di certificazione del bilancio.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro certificati azionari, almeno cinque giorni liberi prima della data fissata, presso le casse sociali o presso gli sportelli della Banca Nazionale del Lavoro, della Cassa di Risparmio di Puglia, della Banca del Salento, della Banca Sicula, della Banca della Provincia di Napoli, del Credito Commerciale Tirreno e della Cassa di Risparmio di Calabria e Lucania.

p. Il Consiglio di amministrazione: Il vice presidente: avv. Adriano Paglietti

S-1156 (A pagamento).

CONSICUREZZA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Roma, via Ludovisi n. 43 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Roma al n. 2702/88 Codice fiscale n. 08326680587 Partita I.V.A. n. 02023661008

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 marzo 1991, alle ore 12,30, in Roma presso la sede sociale in via Ludovisi n. 43, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 marzo 1991, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1990; Relazione del liquidatore; Relazione del Collegio sindacale; Rinnovo delle cariche sociali; Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Il liquidatore: rag. Giorgio Vagnini.

S-1157 (A pagamento).

G.I. PROFIDI - S.p.a.

Sede di Roma, via Campania n. 45
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma reg. soc. n. 4642/89
Codice fiscale n. 03622451007

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, sita in via Campania n. 45, in prima convocazione per il giorno 28 marzo 1991, alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione, nello stesso luogo ed ora, per il giorno 3 aprile 1991, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1990;
- 2. Bilancio e conto profitti e perdite chiuso al 31 dicembre 1990, deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Roma, 22 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: ing. Vincenzo De Bustis Figarola

S-1158 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DELL'EMILIA Societa Cooperativa a r.l.

Sede in Modena, via San Carlo n. 8/20
Capitale sociale al 31 dicembre 1989 L. 2.531.619.000
Riserve e fondi di riserva L. 536.633.430.614
Iscritta al n. 19823 del registro imprese Tribunale di Modena
Codice fiscale n. 01153230360

Su conforme deliberazione del Consiglio di amministrazione è convocata in Modena, Strada Formigina n. 380 (locali del Cinema Raffaello) alle ore 9,30 di venerdì 22 marzo 1991, l'assemblea ordinaria dei soci per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione delle relazioni e del bilancio dell'esercizio 1990, nonché della proposta di riparto dell'utile netto; deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina di cinque componenti il Consiglio di amministrazione;
 - 3. Approvazione del verbale dell'assemblea.

Se nel giorno suddetto non si avrà l'intervento di un numero sufficiente di soci, secondo le prescrizioni dello statuto sociale, l'assemblea si terrà in seconda convocazione il successivo giorno, sabato 23 marzo 1991, alla stessa ora e nello stesso luogo e sarà valida qualunque sia il numero degli intervenuti.

Modena, 19 febbraio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Pier Luigi Colizzi

S-1160 (A pagamento).

MAGAZZINI GENERALI FIDUCIARI DI MANTOVA - S.p.a.

Sede in Mantova, viale Mons. Luigi Martini n. 27 Capitale sociale L. 2.014.950.000 interamente versato Tribunale di Mantova reg. soc. n. 785, vol. n. 95 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00153700208

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso, la sede della Banca Agricola Mantovana, in corso Vittorio Emanuele n. 30 di Mantova, per il giorno 17 aprile 1991, alle ore 18,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale e bilancio dell'esercizio 1990; deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione degli emolumenti dei sindaci effettivi per il triennio 1991-1993;
- 3. Determinazione della indennità di carica e di presenza ai componenti il Consiglio di amministrazione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale nei termini previsti dalla legge e dallo statuto.

Mantova, 14 febbraio 1991

Il presidente: dott. prof. Giulio Marocchi.

S-1161 (A pagamento).

SOCIETÀ FERROVIE NORD MILANO - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Cadorna n. 14
Capitale sociale L. 3.240.512.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale di Milano reg. soc. n. 85
C.C.I.A.A. di Milano n. 28331
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00776140154

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno martedì 26 marzo 1991 alle ore 11 presso la sede sociale in Milano, piazzale Cadorna, 14, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno mercoledì 27 marzo 1991 alle ore 11, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 1990 e deliberazioni relative;
- Conserimento incarico società di revisione e certificazione bilancio;
- 3. Aumento gratuito del capitale sociale per un importo di L. 16.202.560.000 con utilizzo parziale della voce di bilancio «saldi di rivalutazione monetaria» per un importo equivalente e conseguente modifica statutaria;
- Aumento a pagamento del capitale sociale per un importo di L. 16.202.560.000 mediante emissione di n. 16.202.560 azioni da nominali L. 1.000, da offrire in opzione agli azionisti;
- Modifiche agli articoli 8, 15, 17, 19, 20 dello statuto sociale;
 Nomina amministratori previa determinazione del loro numero;
- Nomina dei sindaci e del presidente del Collegio sindacale, previa determinazione del numero;
- 8. Deliberazioni a norma del punto 3) dell'art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 occorrerà aver depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i titoli azionari presso la sede sociale, nei giorni e nelle ore d'ufficio.

Il biglietto d'ammissione dovrà essere ritirato presso la cassa sociale in Milano, piazzale Cadorna, 14.

Milano, 22 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Patrizio Sguazzi

S-1165 (A pagamento).

FERROVIE NORD MILANO ESERCIZIO - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Cadorna n. 14

Capitale sociale L. 10.500.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. Milano registro ditte e società n. 1118019

Tribunale di Milano registro società n. 219979

volume n. 6001, fasc. n. 29

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06757900151

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 25 marzo 1991, ore 12,30, presso la sede sociale in Milano, piazzale Cadorna n. 14, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 marzo 1991, ore 12,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di modifica dell'art. 3 dello statuto sociale;

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi del punto primo dell'art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, occorrerà aver depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i titoli azionari presso la sede sociale, nei giorni e nelle ore di ufficio.

Il biglietto di ammissione dovrà essere ritirato presso la sede della società in Milano, piazzale Cadorna n. 14.

Milano, 21 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: R. Tacconi

S-1166 (A pagamento).

FIAT SPAZIO - S.p.a.

Sede in Torino, corso Marconi n. 20 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Torino reg. soc. n. 4177/89

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, corso Giulio Cesare n. 300, per le ore 15 del 22 marzo 1991 e del successivo 25 marzo 1991 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

2. Proposta di svalutazione del capitale sociale a copertura perdite e di suo aumento a pagamento e di correlativa modificazione dell'art. 5 dello statuto: deliberazioni relative.

p. Il Consiglio di amministrazione: Mario de Angelis

S-1167 (A pagamento).

HEINZ ITALIA - S.p.a.

Latina, via Migliara, 45

Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Latina n. 4691 reg. soc.

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00220630594

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 marzo 1991 alle ore 10,30 in Milano, c.so Garibaldi, 97 (ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno successivo, stessi ora e luogo) per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Pagamento dividendi.

Per intervenire all'assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima dell'adunanza presso la sede sociale o presso la sede di Milano della Banca Commerciale Italiana.

Latina, 21 febbraio 1991

Il consigliere delegato: Luigi Ribolla.

S-1169 (A pagamento).

A.J.Va.M. - S.p.a.

Azienda Jonica per la Valorizzazione dei prodotti del Mare

Sede in Taranto, Strada Provinciale Circumarpiccolo località Taddeo

Capitale sociale L. 4.050.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria/straordinaria c/o l'Hotel Palace in Taranto, viale Virgilio n. 10, per il giorno 25 marzo 1991 alle ore 18, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 26 marzo 1991, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1990;

Approvazione relazione del Consiglio di amministrazione;

Approvazione relazione del Collegio sindacale; Deliberazione circa il risultato di esercizio;

Approvazione piano finanziario e Budget di gestione triennio 1991, 1992, 1993;

Determinazione compenso amministratori anno 1990 ai sensi art. 18 statuto sociale:

Rinnovo Collegio sindacale e determinazione relativi compensi.

Parte straordinaria:

Aumento capitale sociale da L. 4.050.000.000 a L. 5.062.500.000 e relativa modifica art. 5 dello statuto sociale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso gli uffici della società in Taranto alla via Sorcinelli n. 31.

Taranto, 23 febbraio 1991

Il presidente: Giovanni Conte.

S-1172 (A pagamento).

GESTIONI CANTIERI NAVALI CANADOS - S.p.a.

Sede sociale in Ostia Lido, via dell'Idroscalo, 182 Capitale sociale L. 3.500.000.000 Fascicolo Tribunale n. 3139/79 Partita I.V.A. n. 01220641003

Il giorno 21 marzo 1991 alle ore 6 in prima convocazione presso lo studio del notaio Franco Ventura in Roma, via Pasquale Stanislao Mancini, 12, ed occorrendo, il giorno 22 marzo 1991 alle ore 17 in seconda convocazione stesso luogo, è convocata l'assemblea degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Aumento capitale sociale da L. 3.500.000.000 L. 9.500.000.000;
 - 2. Modifiche statutarie.

Parte ordinaria:

- 1. Dimissioni dell'amministratore unico;
- 2. Scelta nuovo organo amministrativo;
- 3. Nomina del nuovo organo amministrativo;
- 4. Dimissioni Collegio sindacale;
- 5. Nomina nuovo Collegio sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Costantino Gallus.

S-1173 (A pagamento).

ARTI GRAFICHE ITALIANE - S.p.a.

Sede in Roma, piazza delle 5 Lune n.113 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti delle Arti Grafiche Italiane S.p.a. che si terrà in Roma, piazza Cinque Lune n. 113, il giorno 20 marzo 1991, alle ore 19, in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione stesso luogo e stessa ora per il giorno 21 marzo 1991 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Bilancio al 31 dicembre 1990; delibere ex art. 2364 del Codice civile;
 - · 4. Varie ed eventuali.

Roma, 25 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: Carlo Ragni

S-1174 (A pagamento).

S.E.I.P. - S.p.a. Società Editrice il Popolo - La Discussione Edizioni Cinque Lune

Sede in Roma, piazza delle 5 Lune n.113 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della Seipe - Società editrice il Popolo - La Discussione - Edizioni Cinque Lune S.p.a. che si terrà in Roma, piazza Cinque Lune n. 113, il giorno 20 marzo 1991, alle ore 18, in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione stesso luogo e stessa ora per il giorno 21 marzo 1991 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Bilancio al 31 dicembre 1990; delibere ex art. 2364 del Codice civile;
 - 4. Varie ed eventuali.

Roma, 25 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: Carlo Ragni

S-1175 (A pagamento).

SOLOSERT - S.p.a. Società Lombarda Servizi Riscossione Tributi

Sede in Brescia, via Cefalonia n. 62 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Brescia reg. soc. n. 42289 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 02163510171

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria giovedì 21 marzo 1991 allle ore 15, in Brescia, via Cefalonia n. 62, in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione, sempre in Brescia, via Cefalonia n. 62, venerdì 22 marzo 1991, alle ore 15, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1990; relazione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge.

Brescia, 21 febbraio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Arminio

S-1231 (A pagamento).

ESSO ITALIANA - S.p.a.

Sede in Genova, piazza Matteotti n. 2 Capitale sociale L. 122.800.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Genova reg. soc. n. 2670 e fasc. n. 8355

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 21 marzo 1991, alle ore 16, in Roma, viale Castello della Magliana n. 25, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 22 marzo 1991, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Dimissioni di un Amministratore e provvedimenti conseguenti.

Depositato delle azioni, a norma di legge, presso la casse sociali o presso una delle seguenti Banche: Credito Italiano, Banca Commerciale italiana, Banca Nazionale del Lavoro, Banco di Roma, o loro corrispondenti estere.

p. Esso Italiana S.p.a.: Il presidente: R. M. Lilly

S-1232 (A pagamento).

ESSO ITALIANA - S.p.a.

Sede in Genova, piazza Matteotti n. 2 Capitale sociale L. 122.800.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Genova reg. soc. n. 2670 e fasc. n. 8355/77

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 21 marzo 1991, alle ore 15,30, in Roma, viale Castello della Magliana n. 25, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 22 marzo 1991, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 12 dello statuto sociale relative alla stipulazione di mutuo ipotecario.

Depositato delle azioni, a norma di legge, presso la casse sociali o presso una delle seguenti Banche: Credito Italiano, Banca Commerciale italiana, Banca Nazionale del Lavoro, Banco di Roma, o loro corrispondenti estere.

p. Esso Italiana S.p.a.: Il presidente: R. M. Lilly

S-1233 (A pagamento).

AVIOFER BREDA - S.p.a.

Sede sociale in Roma Capitale sociale L. 570.000.000.000 versato Tribunale di Roma reg. soc. n. 3134/78

L'assemblea degli azionisti è convocata in sede ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Giorgione 163, per il giorno 20 marzo 1991, alle ore 12, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 21 marzo 1991, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Distribuzione utili esercizi precedenti.

Per l'intervento in assemblea le azioni devono essere depositate, nei termini di legge, presso la sede sociale.

Roma, 27 febbraio 1991

Il presidente: dott. Arsenio Rossoni.

S-1239 (A pagamento).

CAMPANIA CALCE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Marcianise (Caserta), S.S. 87 km. 20+700 Capitale sociale L. 1.500.000.000

Registro società Tribunale di S. Maria Capua Vetere al n. 2787/83

Gli azionisti della società per azioni «Campania Calce S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 marzo 1991 alle ore 12 presso la sede sociale alla S.S. 87 km. 20+700 in Marcianise (Caserta) in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 marzo 1991 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame della situazione patrimoniale della società e relative richieste di chiarimento da parte del liquidatore circa la sussistenza di alcune poste presenti nello stato patrimoniale;
 - 2. Costituzione di un fondo spese per le esigenze di liquidazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 Codice civile si invitano i soci a depositare presso la sede sociale i certificati azionari almeno cinque giorni prima del 20 marzo 1991.

Marcianise, 27 febbraio 1991

Il liquidatore: dott. Ciro Faraldo.

S-1252 (A pagamento).

S.A.A.D.E. - S.p.a.

I signori soci sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria e straordinaria della società «S.A.A.D.E. società per azioni Albergo Des Etrangers» che si terrà il giorno 24 marzo 1991, alle ore 15,30, presso lo studio del notaio Aveta in Sanremo, via Carli, 4, ed in seconda convocazione per il giorno 25 marzo 1991, alle ore 15,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Trasferimento della sede sociale da Alassio a Sanremo con conseguente modifica statutaria.

Parte ordinaria:

1. Rinnovo delle cariche sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: (firma illeggibile)

G-137 (A pagamento).

CIFIN - S.p.a. Iniziative e Partecipazioni Immobiliari

Sede in Genova, via Fieschi, 3/34 Capitale sociale L. 6.000.000.000

Capitale sociale sottoscritto L. 4.000.000.000 interamente versato Soc. n. 41376, fasc. n. 59507/421

Codice fiscale n. 02586880102

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti per il giorno 24 marzo 1991 alle ore 19 in Genova presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 marzo 1991 alle ore 17,30, per discutere e deliberare sul seguente

Proposta aumento capitale sociale fino a L. 2.000.000.000, delibere relative;

Modifica denominazione sociale, delibere relative.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Gianfranco Traversa

G-139 (A pagamento).

PARCHI D'ACQUA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via Felice Casati, 1 Capitale sociale L. 10.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano via Felice Casati, 1 il giorno 21 marzo 1991 ore 15 in prima convocazione ed eventualmente, in seconda convocazione per il giorno 28 marzo 1991 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere riguardo l'azione di responsabilità verso gli ex amministratori e procuratori della società.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge presso la sede legale della società.

Milano, 22 febbraio 1991

Il liquidatore: Corrado Millin.

M-717 (A pagamento).

IMMOBILIARE DEA - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale P.ssa Clotilde, 6 Capitale sociale L. 4.140.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano reg. soc. n. 216799

I portatori delle obbligazioni emesse in base al prestito 1986/2000 sono convocati in assemblea straordinaria presso l'Unione Commercianti in Milano, corso Venezia, 47/49, per il 23 marzo 1991 alle ore 15,30 e occorrendo in seconda convocazione alle ore 21,30 di lunedì 25 marzo 1991 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifiche art. 4 del regolamento. Nuovo metodo di rimborso.

Per l'intervento in assemblea sarà sufficiente esibire al presidente le obbligazioni possedute, in originale.

Milano, 22 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione:
 Il presidente: dott. E. Prina

M-718 (A pagamento).

CHIODONI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via San Paolo, 13 Capitale sociale L. 950.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 10 parile 1991 alle ore 10, presso la sede legale della società, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 11 aprile stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile primo comma.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Chiodoni S.p.a. Il presidente del Collegio sindacale: dott. Angelo Gastaldi

M-719 (A pagamento).

RASBANK - S.p.a.

Capitale sociale L. 35.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano reg. soc. n. 294662

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in corso Italia n. 23, Milano (Palazzo RAS), per le ore 14, del giorno 22 marzo 1991 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 25 marzo 1991, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 1990 e deliberazioni relative;
- Proposta di ripianamento della perdita di esercizio mediante utilizzo di versamenti dei soci.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, le proprie azioni presso la sede sociale o presso una delle seguenti casse incaricate: Hypobank, Banca Commerciale Italiana.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Mario Arcelli

M-00720 (A pagamento).

LAMPROM - S.p.a.

Sede in Codroipo (Udine)
Capitale sociale L. 3.350.000.000
Tribunale di Udine reg. soc. n. 8898
Codice fiscale n. 00726580152

I signori azionisti sono convocati in assemblea, in prima adunanza per il giorno 26 marzo 1991 alle ore 9, in Milano, viale F. Restelli, 3/7, ed eventualmente in seconda adunanza per il giorno 27 marzo 1991 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1990 e delle relazioni;
 - 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato in tempo utile i titoli, a norma di legge, presso la società o gli istituti di credito incaricati.

Milano, 22 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Ernest George Wastell

M-722 (A pagamento).

COATS ITALIA FILATI INDUSTRIALI - S.p.a.

Sede in Ascoli Satriano (Foggia) Capitale sociale L. 8.000.000.000 Tribunale di Foggia reg. soc. n. 2359 Codice fiscale n. 00134060714

I signori azionisti sono convocati in assemblea, in prima adunanza per il giorno 26 marzo 1991 alle ore 10, in Milano, viale F. Restelli n. 3/7, ed eventualmente in seconda adunanza per il giorno 27 marzo 1991 stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1990 e delle relazioni;
 - 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato in tempo utile i titoli, a norma di legge, presso la società o gli istituti di credito incaricati.

Milano, 22 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Antonio Predelli

M-723 (A pagamento).

CHASEFIN - CHASE FINANZIARIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, piazza F. Meda n. l Capitale sociale L. 8.969.000.000 interamente versato Iscritta la Tribunale di Milano reg. soc. n. 206105

I signori azionisti della Chasefin - Chase Finanziaria S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Milano, piazzale Accursio n. 18 per il giorno 8 aprile 1991 alle ore 11 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 9 aprile 1991 alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
- 2. Sostituzione di un sindaco effettivo dimissionario;
- 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che cinque giorni prima abbiano depositato le azioni presso la sede sociale o presso la sede o una filiale della Chase Manhattan Bank, N.A. o presso la sede della Bank of Delaware.

Milano, 22 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Alberto Civardi

M-724 (A pagamento).

VIERO - S.p.a.

Sede in Cassano Valcuvia (Varese), via Provinciale n. 309 Capitale sociale L. 1.809.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società Viero S.p.a., sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giorno 2 aprile 1991 alle ore 11 presso lo studio del notaio De Gennaro in via Sereni n. 21 a Luino (Varese) ed in seconda convocazione per il giorno 3 aprile 1991 stessa ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla situazione patrimoniale della società al 31 dicembre 1990, delibere opportune provvedimenti in ottemperanza all'art. 2447 del Codice civile;
- 2. Proposta aumento capitale sociale da L. 1.809.000.000 a L. 4.782.000.000mediante emissione di n. 11892 nuove azioni da L. 250.000 cadauna. Riduzione contestuale del capitale sociale da L. 4.782.000.000 a L. 1.912.000.000 mediante riduzione del valore nominale di n. 19128 azioni da L. 250.000 a L. 100.000 cad. per copertura perdite.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso la Banca Nazionale del Lavoro di Varese.

Cassano Valcuvia, 22 febbraio 1991

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Viero Pacifico

M-725 (A pagamento).

SOCIETÀ TRASPORTI PUBBLICI SONDRIO - S.p.a.

Sede in Sondrio, via Aldo Moro n. 26/A
Capitale sociale L. 503.100.000
Registro Trinunale n. 1706
C.C.I.A.A. n. 29025
Codice fiscale n. 00122020142

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Sondrio, in via Aldo Moro n. 26/A, per il giorno 18 aprile 1991 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 aprile, stsso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione degli amministratori e del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1990;
- Esame del bilancio chiuso al 31 dicembre 1990 e delibere conseguenti;
 - 3. Nomina amministratori e sindaci;
 - 4. Determinazione compenso agli amministratori e sindaci;
 - 5. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

Il presidente: Oberti rag. Federico.

M-730 (A pagamento).

SPEA - Ingegneria Europea - S.p.a.

Sede Milano, via Cornaggia, 10
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Partita I.V.A. 00747280154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Milano, via Cornaggia n. 10, in prima convocazione per il giorno 26 marzo 1991, alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 aprile 1991, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punti 1, 2 e 3.

Parte straordinaria:

Aumento del capitale sociale, via gratuita, da L. 5.000 milioni a L. 7.000 milioni e conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Giancarlo Artusio

M-731 (A pagamento).

SIGE CONSULENZA - S.p.a.

Sede in Milano, corso Matteotti n. 4/6 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Reg. soc. 285902, vol. 7299, fasc. 2 Codice fiscale 0937212:155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, corso Matteotti n. 4/6, per il giorno 25 marzo 1991 ore 16 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno successivo, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, nn. 1, 2 e 3 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni esclusivamente presso la sede sociale, nei termini di legge.

Milano, 21 febbraio 1991.

Il presidente: dott. Antonio Zunino.

M-732 (A pagamento).

STABILIMENTI GIUSEPPE BRAMBILLA - S.p.a.

Sede Calolziocorte, corso Europa n. 82 Capitale sociale L. 2.500.000.000 Tribunale di Bergamo reg. soc. 8727, vol. 7776 Partita I.V.A. n. 00367430162

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Calolziocorte, corso Europa n. 82, per il giorno 16 aprile 1991 alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno successivo stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge.

Milano, 22 febbraio 1991

Il presidente Brambilla Giorgio.

M-733 (A pagamento).

D-MARKETING

Sede sociale in Milano, piazza Tricolore, l Capitale sociale L. 200.000.000

l signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Santambrogio in Milano, piazza della Repubblica n. 28, per il giorno 26 marzo 1991, alle ore 12, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 27 marzo 1991, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ex art. 2447 del Codice civile.

Possono partecipare all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali e la Banca Popolare di Milano, sede di Milano, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Pietro Adami

M-735 (A pagamemto).

G.D.M. - S.p.a.

Sede in Corsico (Milano), via Cadamosto n. 4 Capitale sociale L. 950.000.000 Tribunale di Milano n. 173401 Codice civile n. 033480156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 29 aprile p.v. alle ore 10 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 1991 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Meinero Michelangelo

M-736 (A pagamento).

GESTIELLE - S.p.a.

Gestione Fondi Comuni d'Investimento Mobiliare Gruppo Elle

Sede legale in Milano, via Correggio n. 19 capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorni 26 marzo 1991, ore 10, presso la sede sociale in Milano, via Correggio n. 19, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 marzo 1991, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1990, della relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;
- 2) conferimento incarico a società di revisione per la revisione e certificazione del bilancio e del conto profitti e perdite della Gestielle S.p.a. e dei rendiconti dei Fondi «Gestielle M» e «Gestielle B» per il triennio 1991-1992-1993.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti per le azioni a loro intestate sul libro soci e depositate, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'assemblea di prima convocazione, presso la sede sociale o presso le seguenti casse incaricate: Credito Bergamasco - S.p.a., Banco S. Geminiano e S. Prospero - S.p.a., Credito Artigiano - S.p.a., Banca di Trento e Bolzano - S.p.a., Banca Credito Agrario Bresciano - S.p.a..

Milano, febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. dott. Alberto Bertoni

M-737 (A pagamento).

NARDI ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Tradate Capitale sociale L. 1.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società, sita in Tradate, via Vittorio Veneto n. 85, per il giorno 25 marzo 1991, alle ore 9, ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 26 marzo 1991, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, entro i termini di legge, presso le casse sociali.

L'amministratore delegato: dott. Alberto Boselli.

M-738 (A pagamento).

NARDI ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Tradate Capitale sociale L. 1.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Enrico Bevilacqua, sito in Milano, via Montebello n. 30, per il giorno 25 marzo 1991, alle ore 11,30, ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 26 marzo 1991, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale da L. 1.000.000.000 a L. 1.430.000.000 a pagamento, con rinuncia al diritto di opzione; determinazione del relativo sovrapprezzo; conseguente modifica degli articoli 5 e 6 dello statuto;
- 2. Modifica degli articoli 11 e 13 dello statuto relativi al funzionamento dell'assemblea;
- 3. Modifica degli articoli 14, 19 e 20 dello statuto relativi all'organo d'amministrazione;
- 4. Abolizione dell'art. 22 dello statuto e conseguente modifica della numerazione dei successivi articoli.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, entro i termini di legge, presso le casse sociali.

L'amministratore delegato: dott. Alberto Boselli.

M-739 (A pagamento).

A.I.F. - S.p.a.

Sede in Milano, via Vincenzo Monti, 4 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02320310150

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata, in prima convocazione, il giorno 27 marzo 1991, alle ore 8, presso la sede dell'A.I.F. (via Vincenzo Monti, 4, Milano) e, in seconda convocazione, il giorno 28 marzo 1991, alle ore 16,30, presso il Palazzo delle Stelline (corso Magenta, 61, Milano), per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rendiconto attività e approvazione bilancio 1990;
- 2. Rinnovo presidenza e consiglio direttivo;
- 3. Determinazione quote associative 1992;
- 4. Varie ed eventuali.

Il presidente: Domenico De Masi.

M-740 (A pagamento).

G3 FERRARI - S.p.a.

Sede in Bastiglia di Modena Capitale sociale L. 3.100.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per le ore 12 del 22 marzo 1991 in Milano, via Turati, 16/18, col seguente

Ordine del giorno:

- 1. Riduzione del capitale sociale per perdita al 28 febbraio 1991;
- 2. Riaumento del capitale sino a L. 10.000.000.000.

Seconda convocazione il 10 aprile 1991, stesso luogo ed ora.

Casse incaricate: cassa sociale e Banca Popolare Commercio ed Industria, sede di Milano.

Il vice presidente: ing. Giovanni Arcovito.

M-741 (A pagamento).

DANCO - S.p.a.

Sede in Veduggio (Milano), via Volta n. 12 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede della società in Veduggio, via Volta n. 12, per il giorno 26 aprile 1991, alle ore 9, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 30 aprile 1991, alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio e conto dei profitti e perdite al 31 dicembre 1990 e deliberazioni relative;
- 2. Approvazione relazione del Consiglio d'amministrazione e relazione del Collegio sindacale.

Deposito azioni, a sensi di legge e di statuto, presso la sede sociale.

Veduggio, 13 febbraio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Corbetta Dante

M-742 (A pagamento).

UPJOHN - S.p.a.

Sede in Caponago, via G.E. Upjohn, 2 Capitale sociale L. 35.500.000.000 Partita I.V.A. n. 00768480154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio dott. Pasquale Lebano, via Vittor Pisani, 9, Milano, in prima convocazione, per il giorno 27 marzo 1991, alle ore 15, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 28 marzo 1991, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Proposte di modifica degli articoli 4, 18, 20, 21 e 28 dello statuto sociale.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale o presso la sede di Milano della Banca d'America e d'Italia.

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore delegato: dott. Luigi Fracas

M-743 (A pagamento).

SELENE - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Avogadro n. 26 Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Tribunale di Torino n. 616/72

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria presso lo studio notarile del dott. Pasquale Matarrese in Milano, Galleria del Corso n. 1, per il giorno 22 marzo 1991, alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 25 marzo 1991 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sede straordinaria:

- a) Anticipata conversione del prestito obbligazionario emesso l'11 dicembre 1984 del valore nominale di L. 120,000,000;
 - b) Provvedimenti ex art. 2447 del Codice civile;
 - c) Eventuale ricorso a procedure concorsuali;
- d) Eventuale scioglimento anticipato della società e nomina del liquidatore.

In sede ordinaria:

- e) Eventuale nomina di nuovo amministratore e di nuovi sindaci:
- f) Eventuale azione di responsabilità nei confronti dei cessati amministratori.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea, gli azionisti che abbiano depositato le azioni a termine di legge, presso lo studio notaio dott. Pasquale Matarrese, Milano, Galleria del Corso n. 1.

L'amministratore unico: dott. Gennaro Esposito.

M-745 (A pagamento).

IMMOBILIARE DEA - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale P.ssa Clotilde n. 6 Capitale sociale L. 4.140.000.000 interamente versato Tribunale di Milano, reg. soc. n. 216799

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso l'Unione Commercianti in Milano, corso Venezia n. 47/49, per il 23 marzo 1991, alle ore 15 e, occorrendo, in seconda convocazione alle ore 21 di lunedì 25 marzo 1991 nello stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica regolamento del secondo prestito obbligazionario relativamente al metodo del rimborso.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso le casse sociali entro il 16 marzo 1991.

Milano, 22 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. E. Prina

M-746 (A pagamento).

FOSS ELECTRIC (ITALIA) - S.p.a.

Sede in Este, via Olmo n. 1

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Este (Padova), via Olmo n. 1, per il giorno 5 aprile 1991, alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 aprile 1991 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione; Rapporto del Collegio sindacale; Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1990 e deliberazioni relative;

Cariche sociali.

Hanno diritto di intervenire tutti gli azionisti che depositano i certificati azionari entro cinque giorni dall'assemblea, presso la sede sociale.

Este, 21 febbraio 1991

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Gianni Russo

M-747 (A pagamento).

COMBUSTIBILI NUCLEARI - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Brenta n. 27/29 Capitale sociale L. 400.000.000

Tribunale di Milano, reg. soc. n. 290030, vol. 7381, fasc. 30 Codice fiscale n. 00040540775

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terrà il giorno 5 aprile 1991, alle ore 15,30, in prima convocazione, in Milano, viale Brenta n. 29, e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 3 maggio 1991, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazioni del Consiglio di amministrazione, del Collegio sindacale e della società di revisione al bilancio al 31 dicembre 1990; bilancio al 31 dicembre 1990 e deliberazioni relative;

 Determinazione del compenso degli amministratori per l'anno 1990.

Deposito azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Vitantonio Schirone

M-748 (A pagamento).

UNIONE FEMMINILE NAZIONALE Soc. Coop. a r.l.

Sede in Milano, corso di Porta Nuova n. 32 Tribunale di Milano, reg. imprese n. 5958

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, il giorno 10 aprile 1991, alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il 10 aprile 1991, alle ore 17 nello stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del presidente, del segretario dell'assemblea e di tre scrutatori;
- 2. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1990, relazione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale e deliberazioni relative;

3. Nomina del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale per il triennio 1991-1993;

- Gettone di presenza a favore dei componenti il Consiglio di amministrazione;
 - 5. Varie ed eventuali.

La presidente: avv. Luisa Mattioli Peroni.

M-750 (A pagamento).

NEGRI BOSSI - S.p.a.

Sede in Cologno Monzese, viale Europa n. 64 Capitale sociale L. 7.000.000.000

Gli azionisti della società Negri Bossi S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 marzo 1991, alle ore 12 presso la sede della società in Cologno Monzese, viale Europa n. 64, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio di esercizio e delibere relative;
 - 2. Approvazione del bilancio di esercizio al 30 settembre 1990;
 - 3. Nomina di amministratori e sindaci.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della Società o presso le Banche autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 16 aprile 1991, stessa ora e stesso luogo.

Milano, 22 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Alberto de Libero

M-751 (A pagamento).

JACUZZI EUROPE - S.p.a.

Sede in Valvasone (Pordenone), S.S. Pontebbana km 97,200
Capitale sociale L. 840.000.000 interamente versato
Tribunale di Pordenone reg. soc. comm. n. 1240
Codice fiscale e partita IVA n. 00074410937

Gli azionisti della società Jacuzzi Europe S.p.a. sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria per il giorno 29 marzo 1991, alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 12 aprile 1991, stessa ora, presso gli uffici Baker & McKenzie, in Milano, piazza Meda n. 3, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Fusione per incorporazione della Asteria S.r.l. nella Jacuzzi Europe S.p.a. sulla base dei bilanci delle due società al 30 settembre 1990;

Modifica dell'oggetto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso la Banca Popolare di Pordenone o le altre banche autorizzate.

Milano, 19 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Pierfrancesco Federici

M-752 (A pagamento).

NORDSON ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, piaza Meda, 5 Capitale sociale L. 2000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita IVA n. 10135250156

Gli azionisti della società Nordson Italia S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria per il giorno 29 marzo 1991, alle ore 12, presso gli uffici Baker & McKenzie, in Milano, piazza Meda n. 3, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifiche agli articoli 13, 15, 20 e 24 dello statuto sociale; Nomina di un Consiglio di amministrazione composto di 6 membri;

Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le casse autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin da ora fissata per il giorno 30 marzo 1991, stesso luogo ed ora.

Milano, 20 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. proc. Alberto Maria Fornari

M-753 (A pagamento).

BELVEDERE MONTE PENEGAL - S.p.a.

Sede in Bolzano

Capitale sociale L. 340.800.000 Tribunale di Bolzano nn. 1536/1752

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Bolzano, corso Libertà n. 50 il giorno 29 marzo 1991 ore 10 in prima convocazione e occorrendo il giorno 12 aprile 1991 ore 10 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni potrà essere validamente effettuato presso la sede sociale o la filiale di Padova del Banco Ambrosiano Veneto.

L'amministratore unico: dott. Andrea Maria Nesler.

G-1774 (A pagamento).

SPALATO Società Anonima del Cemento Portland

(in liquidazione)

Sede sociale di Trieste, via Torino, 34

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Trieste, via Torino n. 34, per il giorno 29 aprile 1991 alle ore 18 ed occorrendo, in seconda convocazione alle ore 11 del giorno 30 aprile 1991 nella stessa sede, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del liquidatore;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1990.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Trieste, 20 febbraio 1991

Il liquidatore: ing. Emilio Stock.

C-3874(A pagamento).

SOCIETÀ VIDUE - S.p.a.

Sede in Pravisdomini (Pordenone), via Isonzo Capitale sociale L. 486.000.000 interamente versato Iscritta alla canc. Tribunale di Pordenone reg. soc. n. 4553

I signori azionisti, i signori consiglieri di amministrazione, i signori sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 23 aprile 1991 alle ore 11,30 in prima convocazione e per il giorno 22 maggio 1991, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1990; presentazione del bilancio e deliberazioni inerenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Lì, 20 febbraio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Barbaresco Pietro

C-3875 (A pagamento).

SOCIETÀ CESAR ARREDAMENTI - S.p.a.

Sede amministrativa in Pramaggiore (Venezia), via Vittorio Veneto, 1/3
Sede legale in Oderzo (Treviso), via Baite, 5
Capitale sociale L. 791.000.000

Iscritta presso la canc. Tribunale di Treviso reg. soc. n. 11264

I signori azionisti, i signori consiglieri di amministrazione, i signori sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 17 aprile 1991 alle ore 12 in prima convocazione e per il giorno 8 maggio 1991, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1990; presentazione del bilancio e deliberazioni inerenti:
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Li, 14 febbraio 1991

Il legale rappresentante: (firma illeggibile).

C-3878 (A pagamento).

SABA COSTRUTTORI - S.p.a.

Sede in Valfabbrica (Perugia) Zona industriale Capitale sociale L. 2.050.000.000 interamente versato Cancelleria del Tribunale di Perugia al n. 5967 Partita I.V.A. n. 00449260546

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 30 aprile 1991, alle ore 10, presso la sede sociale in Valfrabbrica, Zona Industriale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio esercizio 1990;
 Approvazione relazione del Consiglio di amministrazione;
 Approvazione relazione del Collegio sindacale;

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni entro il 23 aprile 1991, presso la sede sociale.

Ove occorrendo, viene fissata fin d'ora la seconda convocazione per il giorno 27 maggio 1991, alle ore 16, sul medesimo luogo.

Il presidente: Saba Mauro.

C-3890 (A pagamento).

GLORIA MANGIMI - S.p.a.

Sede in Arcore (Verona), via Casette n. 1 Capitale sociale L. 14.100.000.000 interamente versato Tribunale di Verona n. 7365 reg. soc. e n. 12282 fasc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 21 marzo 1991, alle ore 9,30, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 22 marzo 1991, in seconda convocazione presso lo studio del notaio Cesare Pelosa, in Verona via Scalzi n. 20, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Ampliamento dell'oggetto sociale con conseguente modifica dell'art. 4 dello statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea i possessori di azioni che abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

Sommacampagna, 21 febbraio 1991

Il presidente: Giancarlo Ferro.

C-3897 (A pagamento).

LP.A.C.R.I. - S.p.a.

Istituto per l'Automazione delle Casse di Risparmio Italiane Roma, via Adolfo Ravà n. 124

Capitale sociale L. 6.321.190.788 interamente versato

A seguito di deliberazione del Consiglio di amministrazione dell'I.P.A.C.R.I. tenutosi il giorno 25 febbraio 1991 alle ore 15, presso la sede sociale, via Adolfo Ravà, 124, Roma, i legali rappresentanti degli Istituti Soci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il 3 aprile 1991, alle ore 16 in prima convocazione, presso la sede sociale di via Adolfo Ravà, 124, Roma ed eventualmente per il 9 aprile 1991, alle ore 16 in seconda convocazione, presso la sede sociale dell'I.P.A.C.R.I. di via Adolfo Ravà, 124, Roma, per discutere e dell'Albarac cul converta. deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Comunicazioni della Presidenza;

2. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul blancio dell'esercizio sociale chiuso il 31 dicembre 1990; 3. Presentazione del bilancio dell'esercizio sociale chiuso il

31 dicembre 1990 e relative deliberazioni;

Nomina di Consiglieri di amministrazione;
 Compensi agli amministratori;

6. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Comunicazioni alla presidenza;

2. Eventuale riduzione del capitale sociale per la copertura delle residue perdite d'esercizio 1990; conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale;

3. Proposta di aumento del capitale sociale a L. 12.000.000.000, mediante emissione di nuove azioni da v.n. lire 1.000 cadauna, da offrire in opzione ai soci in proporzione alle azioni possedute; modifica conseguente dell'art. 5 dello statuto sociale;

Varie ed eventuali.

Intervento in assemblea ai sensi di legge e di statuto.

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione Il vice presidente: dott. Paolo Gnes

C-3903 (A pagamento).

SOFIM - S.p.a.

Sede sociale Como, viale Masia n. 79 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Tribunale di Como reg. soc. n. 12720

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Achille Cornelio, in Como, Piazza Perretta n. 6, per il 2 aprile 1991, alle ore 11, per discutere e deliberare sul

Ordine del giorno:

1. Proposta di trasferimento sede sociale da Como, viale Masia n. 79, a Colico, Zona Industriale;

2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il 3 aprile 1991, alla stessa ora e nello stesso luogo.

Lì, 25 febbraio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Cariboni

C-3907 (A pagamento).

STICES - S.p.a.

Sede sociale Trento, via F. Barbacovi n. 40. Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Tribunale di Trento reg. soc. n. 13181

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Piccoli, in Trento, via Grazioli n. 79, per il 3 aprile 1991, alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di trasferimento sede sociale da Trento, via F. Barbacovi n. 40, sempre in Trento, via Canestrini n. 21;

2. Proposta di chiusura sede secondaria in Milano, via Mauro Macchi n. 50; 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il 4 aprile 1991, alla stessa ora e nello stesso luogo.

Lì, 25 febbraio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Ezio Neve. C-3908 (A pagamento).

TEREDATA ITALIA - S.p.a.

Sede sociale Milano, corso Matteotti n. 8 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria in Milano, corso Matteotti n. 10, presso lo studio legale Carnelutti, per il 25 marzo 1991, alle ore 12, in prima convocazione e per il 26 marzo 1991, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2447 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Giampiero Secco. C-3909 (A pagamento).

EBARA ITALIA - S.p.a.

Sede in Trento, via Cavour n. 34 Capitale sociale L. 4.500.000.000 Tribunale di Trento reg. soc. n. 13096

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 27 marzo 1991 alle ore 16,30 presso via Campo Sportivo n. 30, Cles (Trento) ed occorrendo in seconda convocazione il 28 marzo 1991 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio della società al 31 dicembre 1990 e relative relazioni;
- Approvazione del bilancio sub 1);
 Nomina di amministratori e la determinazione dei relativi compensi;
 - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi di legge e di statuto, potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato le azioni, presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

Lì, 14 febbraio 1991

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Kaoru Nojiri

C-3910 (A pagamento).

FINCONSULT LEASING - S.p.a.

Sede in Bergamo, via C. Maffei n. 2/B Capitale sociale L. 600.000.000 Tribunale di Bergamo reg. soc. n. 21764

I signori azionisti sono convocati per il 20 marzo 1991 alle ore 10 presso lo studio del not. dr. P. Marinelli in Bergamo, p.le Repubblica, 2, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 21 marzo 1991 alla stessa ora e nello stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Spostamento della sede sociale in Bergamo, via Zelasco n. 1. Parte ordinaria:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per la validità dell'assemblea i soci dovranno depositare nei termini di legge le azioni presso la sede sociale o presso i seguenti istituti bancari: Banca Popolare di Bergamo, Banca Provinciale Lombarda, Credito Bergamasco.

Il presidente: Casali ing. Tullio.

C-3914 (A pagamento).

WORLD TRADE CENTER GENOA - S.p.a.

Sede sociale in Genova, via De Marini, I Capitale sociale L. 7.682.100.000 Tribunale di Genova reg. soc. n. 43494

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 25 marzo 1991 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 26 marzo 1991 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini previsti dalla legge presso la sede sociale.

Li. 27 febbraio 1991

Il presidente: Antonio Pellizzetti.

C-3915 (A pagamento).

I.M.E.S. - S.p.a. Industria Meccanica e Stampaggio

Sede in Prato Sesia (Novara), via Valsesia, 2/8 Capitale sociale L. 2.500.000.000 (in corso di aumento a L. 5.000.000.000) Tribunale di Novara reg. soc. n. 12576

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società Maxnovo Italia S.r.l. siti in S. Pietro Mosezzo (Novara) strada provinciale per la Valsesia Km 5,08 per il 22 marzo 1991 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo per il 25 marzo 1991 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame situazione generale società;
- 2. Cariche sociali;
- 3. Azione di responsabilità nei confronti del precedente Consiglio di amministrazione e del precedente Collegio sindacale;
 4. Rapporto del presidente sugli sviluppi di alcune trattative di
- cooperazione industriale e commerciale e sugli orientamenti di sviluppo
- Eventuale ricorso al maggior termine di sei mesi per l'approvazione del bilancio, a norma di statuto.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima della data della stessa, abbiano depositato i propri certificati azionari presso la sede sociale o presso la sede di Novara della Banca Popolare di Novara.

> p. Il Consiglio di amministrazione: Germano Bocciolone

C-3916 (A pagamento).

S.A.R.O. - S.p.a.

Sede in Bisate di Crevoladossola (Novara) Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Tribunale di Verbania reg. soc. n. 6177

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 23 marzo 1991 alle ore 17 presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo, per il 25 marzo 1991 in seconda convocazione, alla stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1990;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 1990 e deliberazioni relative;
 - 3. Nomina di amministratore.

Deposito delle azioni presso la sede sociale.

Lì, 26 febbraio 1991

L'amministratore unico: Vinci Roberto.

C-3918 (A pagamento).

AMPRICA - S.p.a.

Sede in Mantova, via F.lli Bandiera n. 17 Capitale sociale L. 1.380.000.000 interamente versato Tribunale di Mantova reg. soc. n. 1018

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 13 aprile 1991 ad ore 11 in prima convocazione ed occorrendo il 14 aprile 1991 ad ore 11 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1990, relazione accompagnatoria del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale sul bilancio dell'esercizio 1990;

2. Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione

dell'indennità di presenza (art. 23 statuto sociale);
3. Nomina del Collegio sindacale e determinazione degli

emolumenti (art. 24 statuto sociale); 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Li, 21 febbraio 1991

Il presidente: ing. Ottorino Pavesi.

C-3936 (A pagamento).

SAIRA ALLUMINIO - S.p.a.

Sede in Villafranca di Verona, via Marconi n. 2 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Verona reg. soc. n. 18902

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria preso gli uffici della S.E.C.I. S.p.a. in via degli Agresti n. 6 per il giorno 8 aprile 1991 alle ore 11 in prima convocazione e ove occorre, il 15 aprile, alle ore 18 nel medesimo luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1990 delle relazioni degli Organi sociali e loro approvazione.

Villafranca di Verona, 26 febbraio 1991

p. Saira Alluminio Il presidente: Massimo Maccaferrix

C-3937 (A pagamento).

T.M.N. - S.p.a. Tecnomeccanica Novarese

Sede in Bellinzago Novarese, via Libertà n. 235 Capitale sociale L. 2.250.000.000 interamente versato Tribunale di Novara reg. soc. n. 3210

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 24 aprile 1991, alle ore 10, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 26 aprile 1991 ore 10, in seconda convocazione, presso la sede della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio e conto economico al 31 dicembre 1990;

Relazione del Consiglio di amministrazione;

3. Relazione del Collegio sindacale;

4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. I legge 29 dicembre 1963, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Li, 21 febbraio 1991

L'amministratore delegato: geom. Dario Gavinelli.

C-3938 (A pagamento).

SO.CE.FIN. - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Novara, B.do Quintino Sella n. 3 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Novara reg. soc. n. 8166

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Maggia, in Novara, piazza Martiri della Libertà n. 4, per il giorno 20 marzo 1991, ad ore 18, in prima convocazione ed, occorerendo, per il giorno 22 marzo 1991, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1990, relazione del Liquidatore e rapporto del Collegio sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso il predetto studio Maggia almeno cinque giorni prima della data fissata per la riunione.

Lì, 22 febbraio 1991

Il liquidatore: rag. Felice Occhetta.

C-3939 (A pagamento).

OUERCIA SOFTWARE - S.p.a.

Sede in Verona, via Monte Bianco n. 18 Capitale sociale L. 200.000.000

I signori soci sono convocati in assemblea presso la sede sociale, via Monte Bianco n. 18, in Verona, il 26 marzo 1991, alle ore 23 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1990, deliberazioni conseguenti e relazione del Consiglio di amministazione sull'andamento della gestione sociale.
 - 2. Programmazione dell'attività sociale per il 1991;
 - 3. Nomina di sindaco effettivo;
 - 4. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda resta fissata per il giorno 27 marzo 1991, alle ore 12 nello stesso luogo.

Li, 22 febbraio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione: p.i. Aldo Pivetti

C-3940 (A pagamento).

O.M.S. SORDELLA - S.p.a.

Sede legale in Marene, via Marconi n. 129 Capitale sociale L. 200.000.000 versato Tribunale di Saluzzo reg. soc. n. 271

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 4 aprile 1991, alle ore 11, in prima convocazione e per il giorno 5 aprile 1991, alle ore 11 in seconda convocazione. L'assemblea avrà luogo in Marene, via Marconi n. 129, presso la sede legale.

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni circa l'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Lì, 14 febbraio 1991

Un amministratore delegato: Sordella Guido.

C-3941 (A pagamento).

O.M.S. SORDELLA - S.p.a.

Sede legale in Marene, via Marconi n. 129 Capitale sociale L. 200.000.000 versato Tribunale di Saluzzo reg. soc. n. 271

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 4 aprile 1991, alle ore 12, in prima convocazione e per il giorno 5 aprile 1991, alle ore 12 in seconda convocazione. L'assemblea avrà luogo in Marene, via Marconi n. 129, presso la sede legale.

Ordine del giorno:

- 1. Compenso al Consiglio di amministrazione per il periodo 1º aprile 1991 31 marzo 1992;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Lì, 14 sebbraio 1991

Un amministratore delegato: Sordella Guido.

C-3942 (A pagamento).

BOSSI - S.p.a.

Sede sociale in Mortara (Pavia), via G. Josti n. 3 Capitale sociale L. 20.736.000.000 interamente versato Tribunale di Vigevano reg. soc. n. 34

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 10,30 del giorno di martedì 26 marzo 1991 in Cameri, via G. Galilei n. 5, e in seconda convocazione per il giorno 3 aprile 1991 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di distribuzione di riserva.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Lì, 21 febbraio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione: Un consigliere delegato: dott. Edoardo Gregotti

C-3943 (A pagamento).

SERENISSIMA - S.p.a. HARDWARE - SOFTWARE

Sede in Padova, via Croce Rossa, 5 Capitale sociale L. 1.900.000.000 interamente versato Tribunale di Padova reg. soc. n. 14.700

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria il 28 marzo 1991 alle ore 18,30, presso la sede legale in Padova, via Croce Rossa, 5, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 4 aprile 1991 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Modificazione della denominazione sociale da «Serenissima S.p.a Hardware - Softwre» a «Serenissima Informatica S.p.a.»;
 Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 19 dicembre 1962, n. 1745, potrano intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale o presso un Istituto di Credito liberamente scelto, almeno cinque giorni prima della data.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Bortoletto Dante

C-3944 (A pagamento).

BORSINDUSTRIA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via del Tritone, 46
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma reg. soc. n. 4737/89

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma via del Tritone, 46 per il 9 aprile 1991 alle ore 8 in prima convocazione, per deliberare sul seguente

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1990 e delle annesse relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima presso la sede sociale. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il 10 aprile 1991 nello stesso luogo alle ore 11.

Lì, 26 febbraio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Massimo Lo Cicero

C-3917 (A pagamento).

GALIBIA - S.p.a.

Sede in Roma, via delle Montagne Rocciose, 49 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Roma al n. 3589/78

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del notaio Castellini in via Tomacelli, 132 in Roma per il giorno 20 marzo 1991 alle ore 9,30 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 21 marzo 1991 nello stesso luogo alle ore 10,30 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1990, relazione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
- 2. Rinnovo cariche sociali e determinazione dei relativi compensi;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per la convocazione dell'assemblea stessa, presso la sede sociale sita in via delle Montagne Rocciose, 49 in Roma.

Roma, 27 febbraio 1991 p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: avv. Mario Ricci

S-1278 (A pagamento).

SECURAFIN - S.p.a.

Sede sociale in S. Martino B. A. (Verona), viale del Lavoro, 45 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Verona reg. soc. n. 29563

Modifica data convocazione di assemblea

Si rende noto che la data di convocazione dell'assemblea ordinaria e straordinaria pubblicata nella Gazzetta Ufficiale del giorno 16 febbraio 1991 n. 40 foglio inserzioni, è da intendersi spostata in prima convocazione per il giorno 3 aprile 1991 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 aprile 1991, fermo restando il luogo l'ora e l'ordine del giorno.

Li, 26 febbraio 1991

L'amministratore delegato: Roberto Pucciano.

C-3932 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCO DI NAPOLI

Prestito O.C.I. a tasso variabile 1987/1992 29^a Em. Cod. 16693

Prestito O.C.I. a tasso variabile 1987/1992 30° Em. Cod. 16694

Si rende noto che il tasso d'interesse trimestrale da corrispondere sui certificati O.C.I. a tasso variabile 1987/92 29° e 30° emissione, rispettivamente di nominali lire 200 miliardi e lire 100 miliardi calcolato per il periodo dal 15 marzo 1991 al 14 giugno 1991 secondo le modalità previste dal Regolamento di ciascun prestito, risulta pari al 3,30% lordo.

La cedola corrispondente al detto trimestre sarà pagabile il 15 giugno 1991.

Napoli, 21 febbraio 1991

p. Banco di Napoli - Direzione Generale: dott. Antonio Volgare - dott. Ugo Papa

S-1146 (A pagamento).

TECNICA FINANZIARIA S.r.I. IMMOBILIARE ROCCALANZONA S.r.I.

Progetto di fusione - Estratto ex art. 2501-bis C.C.

- 1. Fusione tra le società: Tecnica Finanziaria S.r.l. con sede in Parma, via Angelo Mazza, 2; e Immobiliare Roccalanzona S.r.l. con sede in Parma, via Angelo Mazza, 2; mediante incorporazione della seconda nella prima.
- 2. La società incorporante possiede tutte le quote della società incorporanda.
- 3. Le operazioni della società incorporanda sono imputate alla società incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1991.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese presso la cancelleria del Tribunale di Parma in data 22 febbraio 1991.

L'amministratore unico: Ciotti rag. Beniamino.

S-1171 (A pagamento).

FINCOM - S.p.a.

Sede legale in Viareggio, via S. Francesco, 61 Capitale sociale L. 3.100.000.000, versato L. 1.540.000.000 Reg. soc. Tribunale di Lucca n. 9185 fascicolo n. 13209

Diffida ad adempiere

Il sottoscritto dott. Sala Marco, amministratore giudiziario della società in epigrafe, nominato con provvedimento del Tribunale di Lucca del 12-24 luglio 1990,

Invita:

La sig.ra Poli Maria Lilia, nata Auberive (Francia) il 26 aprile 1932 azionista della società, ad effettuare il versamento di L. 467.500.000 ancora dovuto sulle azioni sottoscritte in assemblea straordinaria del 16 novembre 1985;

La sig.ra Raffaelli Noela, nata a Viareggio il 13 agosto 1941 azionista della società, ad effettuare il versamento di L. 567.500.000 ancora dovuto sulle azioni sottoscritte in assemblea straordinaria del 16 novembre 1985:

Il sig. Ferretti Antonio, nato a Viareggio il 17 maggio 1934 azionista della società, ad effettuare il versamento di L. 605.000.000 ancora dovuto sulle azioni sottoscritte in assemblea straordinaria del 16 novembre 1985.

ciò ai sensi e per gli effetti dell'art. 2344 del Codice civile.

Lucca, 21 febbraio 1991

Il liquidatore giudiziale: dott. Sala Marco.

C-3921 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

Il presidente del Tribunale di Trani, con provvedimento del 9 novembre 1990 ha autorizzato le notifiche nelle forme previste dall'art. 150 del C.P.C. del provvedimento emesso in data 14 giugno 1990 dal pretore di Trani ai sensi dell'art. 1159-bis C.C. e della legge n. 346/76 ad istanza di Palmieri Pietro nato in Trani il 20 febbraio 1919, con cui viene riconosciuto che il terreno sito nel territorio di Trani ed iscritto nel castato alla partita n. 1159 foglio di mappa n. 21 part. 149 esteso are 7,13 e part. n. 385 esteso are 9,39 confinante con i beni di Giuseppe Marasciuolo, di Pietro Aurora e di Teresa Verzicco ed attualmente intestato a Colonna Giustina, è di sua proprietà con l'obbligo del ricorrente di provvedere alla ulteriore pubblicità prevista dall'art. 4 legge 10 maggio 1976, n. 346 e, disponendo, trascorsi i termini di legge senza che siano intervenute opposizioni, la trascizione del provvedimento medesimo presso la conservatoria dei registri immobiliari di Trani per voltura catastale, esonerando i competenti uffici da ogni responsabilità.

Trani 20 febbraio 1991

Avv. Nicola Stella.

C-3867 (A pagamento).

Il presidente del Tribunale di Trani, con provvedimento del 9 novembre 1990 ha autorizzato la notifica nelle forme previste dall'art. 150 del C.P.C. del provvedimento emesso in data 14 giugno 1990 dal pretore di Trani ai sensi dell'art. 1159-bis C.C. e della legge n. 346/76 ad istanza di Di Perna Beatrice nata il 7 agosto 1919, Palmieri Lucia nata il 24 agosto 1910, Palmieri Savino nato il 26 giugno 1943, Palmieri Maria nata il 15 luglio 1947, Palmieri Francesca nata il 12 novembre 1914, con cui viene riconosciuto che il terreno sito nel territorio del Comune di Trani ed iscritto nel castato al foglio n. 21, part. n. 147 di are 4,13 e part. n. 386 di are 7,88 confinante con i beni di Marasciuolo Giuseppe, di Pietro Aurora e di Teresa Verzicco già intestato a Colonna Anna fu Nicola Giuseppe, è di loro proprietà, con l'obbligo dei ricorrenti di provvedere alla ulteriore pubblicità prevista dall'art. 4 legge 10 maggio 1976, n. 346 e, disponendo, trascorsi i termini di legge senza che siano intervenute opposizioni, la trascrizione del provvedimento medesimo presso la conservatoria dei registri immobiliari di Trani per voltura catastale, esonerando i competenti uffici da ogni responsabilità.

Trani 20 febbraio 1991

Avv. Nicola Stella.

C-3872 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Roma, con decreto de 22 febbraio 1991, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario 2671958-03 di L. 25.300.000 rilasciato da Perosa Gino su B.N.L., agenzia 23 all'ordine Perosa Maria Luisa, assegno libero.

Per opposizione giorni quindici.

Avv. Luciano Medda.

S-1168 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano, con suo decreto in data 22 febbraio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0463480277-00 tratto sul c/c n. 6417 intestato a Arisi Palmira presso la Banca Cariplo, agenzia di Milano n. 48 sirmato da Cappelli Luciano a savore del portatore, in bianco per un importo di L. 800.000. Opposizione legale entro quindici giorni.

Cappelli Luciano.

M-734 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Milano, con suo decreto in data 2 febbraio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti due assegni:

assegno bancario n. 3498534 emesso dal Gruppo Acquisti Calamatta di Civitavecchia (Roma), sul Credito Italiano di Civitavecchia in favore della società Locatelli - S.p.a. di Milano, per un importo di L. 29.344.823;

assegno bancario n. 3502573 emesso dal Gruppo Acquisti Calamatta di Civitavecchia (Roma) sul Credito Italiano di Civitavecchia in favore della società Locatelli - S.p.a. di Milano per un importo di L. 22.763.251.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Dott. Roberto Brusa.

M-749 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Milano, con decreto 8 febbraio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari tutti tratti da Gaspare Cusimano sulla Banca Sicula, agenzia n. 2, Palermo, c/c n. 93029/85:

n. 0660512731 di L. 5.000.000 emesso a Los Angeles il 29 agosto 1989 all'ordine di Gina Cusimano;

n. 0660512732 di L. 5.000.000 emesso a Los Angeles il 29 agosto 1989 all'ordine di Ribaudo Concetta;

n. 0660512733 di L. 5.000.000 emesso a Los Angeles il 29 agosto

all'ordine di Antony Cusimano; n. 0660530066 di L. 5.000.000 emesso a Los Angeles il 5 dicembre

1989 all'ordine di Gina Cusimano;

n. 0660530067 di L. 5.000.000 emesso a Los Angeles il 5 dicembre 1989 all'ordine di Ribaudo Concetta;

n. 0660530068 di L. 5.000.000 emesso a Los Angeles il 5 dicembre 1989 all'ordine di Antony Cusimano.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Avv. Fabia Gagnatelli.

M-754 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Ferrara, ha decretato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

- 1) assegno bancario n. 1764890-10, emesso in Ferrara in data 25 gennaio 1991 e tratto sul c/c n. 3769 della Banca Nazionale del Lavoro, agenzia n. 5 di Milano, dell'importo di L. 500.000, da La Rosa Danilo, in favore di sé medesimo e da esso stesso girato per l'incasso;
- 2) assegno bancario n. 1806312-01, emesso in Ferrara in data 25 gennaio 1991 e tratto sul c/c n. 3769 della Banca Nazionale del Lavoro, agenzia n. 5 di Milano, dell'importo di L. 41.500.000, da La Rosa Danilo, in favore di sé medesimo e da esso stesso girato per l'incasso, ha altresì, autorizzato il pagamento in favore del ricorrente dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Avv. R. D'Orazio.

C-3854 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Bassano del Grappa, con decreto 26 gennaio 1991, ha dichiarato l'ammortamento degli assegni bancari:

- n. 03613660, tratto sul c/c n. 17139 della Banca Popolare di Marostica, filiale di S. Giuseppe di Cassola, per l'importo di L. 25.000.000;
- n. 03609426, tratto sul c/c n. 17139 della Banca Popolare di Marostica, filiale di S. Giuseppe di Cassola, per l'importo di L. 50.000.000.

Opposizione quindici giorni.

Avv. Stefano Binda.

C-3856 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Vallo della Lucania (Salerno), ha pronunciato l'ammortamento degli assegni bancari:

- n. 87841 di L. 250.000;
- n. 86650 di L. 2.012.000;
- n. 76650 di L. 850.000, tratti sulla Cassa Rurale ed Artigiana di Civitella (Salerno) e negoziati dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Omignano (Salerno).

Avv. Antonio Sansone.

C-3857 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Putignano, con decreto 30 gennaio 1991, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario Banca Popolare Materano, agenzia n. 3 Matera, n. 0.066.940 (03) di L. 2.083.690 emesso sul c/c n. 603/18 da Ediltermica F.lli D'Ercole - S.r.l. all'ordine di Fonderie Pietro Battezzati e girato in bianco a S.n.c. Lacasella Metalli di Luca & Michele Lacasella, tra l'altro autorizzando il pagamento scaduti giorni quindici dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Bari, 14 sebbraio 1991

Avv. Benito Marrone.

C-3859 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore della sezione distaccata di Ruvo di Puglia, con decreto del 31 gennaio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario tratto sulla Banca Popolare di Bari, filiale di Cassano Murge sul c/c n. 01/3158506 dalla ditta O.C.M.A. - S.r.l. di Cassano Murge n. 0281652/07 di L. 7.924.800 in favore della ditta Socoil - S.r.l. di Terlizzi.

Opposizione quindici giorni.

Bari, 4 febbraio 1991

Leonardo Luglio.

C-3860 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Trani, con decreto dell'11 febbraio 1991, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare numero 12-00.769.848 di L. 12.700.000, emesso il 23 gennaio 1991 da Banca Popolare di Bari, filiale di Ruvo di Puglia all'ordine di Centro Auto Ford - S.r.l.

Chi ha interesse proponga opposizione entro giorni quindici dalla presente pubblicazione.

Barile Chiara.

C-3862 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Bari, accogliendo il ricorso presentato dalla Banca Commerciale Italiana il 31 gennaio 1991, con decreto del 4 febbraio 1991, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

- 1) n. 5074074 di L. 600.000, tratto sul c/c n. 10.01.40343.02, intestato a Gerardi Mario, Gerardi Pasquale e Ruggieri Wanda, presso la Banca Popolare di Bari, sede di Bari, in data 30 luglio 1990;
- n. 6434884 di L. 590.000, tratto sul c/c n. 67073, intestato a Mortellaro Alfredo Principio presso la Banca Nazionale del Lavoro, sportello Bissolati, Roma, in data 30 luglio 1990;
- 3) n 7000738051 di L. 2.024.500, tratto sul c/c n. 15568/G, intestato a Il Pantalonaio di Rusconi e Melibeo sdf presso la Banca Nazionale dell'Agricoltura, sede di Bari, in data 31 luglio 1990.

Banca Commerciale Italiana: (firma illeggibile).

C-3866 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto del pretore di Trani nella Sezione distaccata di Andria è stato pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 7773764 di L. 3.000.000 rilasciato al sig. Suriano Matteo dal sig. Bellaveduta Riccardo titolare del c/c n. 101155/33 presso la Citibank-Italia di Barletta ed è stato autorizzato il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana purché non venga fatta nel frattempo opposizione del debitore.

Andria, 5 sebbraio 1991

Il segretario giudiziario: Ruggiero Imotte.

C-3868 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Varese, con decreto in data 2 novembre 1990, ha pronunziato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0156368645, emesso in data 24 luglio 1990 sul c/c n. 15250/31 del Credito Varesino, agenzia di Varese, a firma Engels August Paul, intestato ad Aletti Walter, dell'importo di L. 9.000.000.

Opposizione legale entro quindici giorni dalla pubblicazione.

Avv. Francesco Ronchi.

C-3873 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto 25 gennaio 1991, il pretore di Lanciano, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 264354265 per L. 7.287.581 tratto sul c/c presso il Banco di Napoli, filiale di Atessa, a favore della Cuma Sud di Casoria (Napoli), c/c intestato a Pugliese Manfredo residente in Atessa, assegno firmato dallo stesso Pugliese Manfredo.

Lanciano, 7 febbraio 1991

Pugliese Manfredo

C-3879 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Catania, con decreto 29 dicembre 1990, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno n. 0017176312 di L. 2.653.000, Banca Credito Popolare a favore di Pulvirenti Salvatore.

Eventuale opposizione entro giorni trenta.

Pulvirenti Salvatore

C-3884 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Domodossola, con decreto 15 febbraio 1991, ha dichiarato l'ammortamento del seguente assegno circolare, emesso il 14 gennaio 1991 dalla Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, filiale | C-3889 (A pagamento).

di Domodossola: serie C n. 01205708145/05, di L. 2.000.000 all'ordine di Vitale Francesco, autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, salvo opposizione del detentore.

Dott. Francesco Vitale.

C-3886 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Domodossola, con decreto 23 gennaio 1991, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni circolari:

- n. 59/00344621/02 di L. 500.000.000;
- n. 59/00344622/03 di L. 5.000.000;
- n. 59/00344623/04 di L. 5.000.000;
- n. 59/00344624/05 di L. 5.000.000,

tutti emessi il 15 gennaio 1991 dal Credito Italiano, filiale di Domodossola all'ordine di Bandirali Magda, autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Dott. Francesco Vitale.

C-3887 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Domodossola, con decreto 23 gennaio 1991, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni circolari:

- n. C1205708164/11 di L. 2.500.000;
- n. C1205708166/00 di L. 3.500.000,

emessi il 15 gennaio 1991 dalla Ca.Ri.P.Lo. di Domodossola all'ordine di Vitale Francesco, autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Dott. Vitale Francesco.

C-3888 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Domodossola, con decreto 23 gennaio 1991, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni circolari, emessi dalla Banca Popolare Intra, filiale di Domodossola:

- n. 0822014745 di L. 3.000.000, emesso il 17 gennaio 1991 all'ordine di Vitale Francesco:
- n. 0620254888 di L. 1.000.000, emesso il 18 gennaio 1991 all'ordine di Di Salvo Paolo;
- n. 0620254887 di L. 1.000.000, emesso il 18 gennaio 1991 all'ordine di Di Salvo Paolo,

autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Dott. Francesco Vitale.

Ammortamento assegno

Il pretore di Carrara, letto il ricorso che precede; assunte le opportune informazioni; ritenuta la propria competenza; visti gli articoli 69 e seguenti del D.R. 21 dicembre 1933, n. 1736, pronunzia l'ammortamento dell'assegno circolare ICCRI C.R. Lucca, filiale di Avenza, a nome di Frediani Maurizio, autorizza il pagamento dell'assegno predetto decorsi quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, da effettuarsi a cura del ricorrente, sempre che non venga fatta, nel contempo opposizione dal detentore, e previa notifica del decreto stesso al traente e al trattario.

Carrara, 14 febbraio 1991

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-3892 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Rovereto, con decreto 26 giugno 1990, ha dichiarato l'inefficacia dell'assegno bancario n. 196726400 emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Trento con un importo di L. 60.000.000 a favore della O.R.A. - Officine Riunite Ala S.p.a. e girato per l'incasso, firmato per traenza e girata dal sig. Giuliano Cumer, di data 30 aprile 1990.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Giuliano Cumer.

C-3911 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Padova, con decreto del 22 febbraio 1991, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1298472 di L. 1.500.000 tratto sul c/c n. 14301 in data non scritta presso la Cassa Rurale ed Artigiana, agenzia di Cartura (Padova) emesso da Barison Lorenzo a favore di D'Agosto Michele, autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla data di della presente pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

D'Agosto Michele.

C-3923 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il consigliere pretore di Novara, con decreto dell'8 ottobre 1990, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. B 1100617676-02 importo di L. 10.000.000 emesso dalla Banca C.R.T. di Torino, agenzia di Leinì intestato ad Actis Anna, autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Avv. Lorenzo Bertaggia.

C-3925 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Novara, con decreto del 27 settembre 1990, ha dichiarato l'ammortamento del seguente assegno circolare emesso dalla Banca Commerciale Italiana, filiale di Novara, assegno n. 522719592 di L. 5.612.000 emesso il 6 giugno 1990 a favore del sig. Rizzo Fausto, autorizzando l'istituto emittente al pagamento trascorsi quindici giorni dalla data della presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

p. Assicurazioni Generali S.p.a. - Agenzia principale di Novara Il rappresentante procuratore: (firma illeggibile)

C-3926 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il consigliere pretore di Novara, con decreto del 19 maggio 1990, ha dichiarato l'ammortamento degli assegni circolari sotto descritti:

assegno circolare n. 2407563030 di L. 300.000 emesso dalla Banca Anonima di Credito di Torino, agenzia principale di Torino, via Cernaia, intestato al sig. Capra Sandro, dipendente della succitata ditta;

assegno circolare n. 2407563031 di L. 300.000 emesso dalla Banca Anonima di Credito di Torino, agenzia principale di Torino, via Cernaia, intestato al sig. Capra Sandro;

assegno circolare n. 2407563032 di L. 300.000 emesso dalla Banca Anonima di Credito di Torino, agenzia principale di Torino, via Cernaia, intestato al sig. Capra Sandro;

assegno circolare n. 2407563033 di L. 300.000 emesso dalla Banca Anonima di Credito di Torino, agenzia principale di Torino, via Cernaia, intestato al sig. Capra Sandro;

assegno circolare n. 2407563034 di L. 300.000 emesso dalla Banca Anonima di Credito di Torino, agenzia principale di Torino, via Cernaia, intestato al sig. Capra Sandro;

assegno circolare n. 2407563035 di L. 273.000 emesso dalla Banca Anonima di Credito di Torino, agenzia principale di Torino, via Cernaia, intestato al sig. Capra Sandro,

autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla data della presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Avv. Lorenzo Bertaggia.

C-3930 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Lecce, su istanza del notaio dott. Domenico Rossi, domiciliato in Lecce alla via Lupiae n. 13, con provvedimento in data 19 febbraio 1991, ha decretato l'ammortamento dei seguenti assegni circolari:

- 1) n. 114856472 del 28 settembre 1990;
- 2) n. 115146461 del 12 ottobre 1990;
- 3) n. 116333925 del 4 dicembre 1990;
- 4) n. 116333926 del 4 dicembre 1990;
- 5) n. 116333927 del 4 dicembre 1990;
- 6) n. 116333928 del 4 dicembre 1990;
- 7) n. 116725355 del 14 dicembre 1990;
- 8) n. 116891903 del 14 dicembre 1990;
- 9) n. 117207023 del 19 dicembre 1990;
- 10) n. 117425604 del 15 gennaio 1991;

- 11) n. 117524175 del 24 gennaio 1991;
- 12) n. 117524556 del 24 gennaio 1991;
- 13) n. 117636210 del 29 gennaio 1991;
- 14) n. 117713363 del 6 febbraio 1991;
- 15) n. 117723951 del 7 febbraio 1991;

ciascuno di L. 100.000 e tutti emessi dalla Banca del Salento di Lecce;

- 16) n. 27340521 del 12 dicembre 1990 di L. 100.000 emesso dall'Istituto di Credito delle Casse Rurali ed Artigiane di Roma;
- 17) n. 403120117 dell'8 febbraio 1991 di L. 15.000.000 emesso dal Banco Ambrosiano Veneto di Vicenza in favore di Ippolito Sandro e
- 18) n. 1200420933 dell'11 febbraio 1991 di L. 15.120.000, emesso dalla Banca Popolare Sud Puglia, agenzia di Copertino, in favore di Eritrea Vetri S.n.c. e girato;

Ha inoltre disposto il pagamento dei predetti assegni decorsi giorni quindici dalla presente pubblicazione.

Domenico Rossi.

C-3931 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Vicenza, con decreto del 31 gennaio 1991, n. 388 Cron., ha pronunciato l'ammortamento dei sottoelencati n. 24 assegni circolari trasferibili tutti emessi dalla Banca Nazionale del Lavoro, sede di Vicenza e tutti all'ordine del Cassiere Provinciale Poste Vicenza con concorso del Controllore assegni di cui era legittima portatrice la Cassa Rurale ed Artigiana di Campiglia dei Berici:

- 1) assegno circolare n. 763215924 per L. 300.000;
- 2) assegno circolare n. 763212132 per L. 300.000;
- 3) assegno circolare n. 763212133 per L. 300.000;
- 4) assegno circolare n. 763212134 per L. 300.000;
- 5) assegno circolare n. 763212135 per L. 300.000;
- 6) assegno circolare n. 763212138 per L. 300.000;
- 7) assegno circolare n. 763212129 per L. 300.000;
- 8) assegno circolare n. 865143130 per L. 200.000;
- 9) assegno circolare n. 865081535 per L. 200.000;
- 10) assegno circolare n. 865139805 per L. 200.000;
- 11) assegno circolare n. 865139808 per L. 200.000;
- 12 assegno circolare n. 865081534 per L. 200.000;
- 13) assegno circolare n. 865081532 per L. 200.000;
- 14) assegno circolare n. 762952640 per L. 300.000; 15) assegno circolare n. 479429787 per L. 100.000;
- 16) assegno circolare n. 479401141 per L. 100.000;
- 17) assegno circolare n. 763210997 per L. 300.000;
- 18) assegno circolare n. 865143191 per L. 200.000; 19) assegno circolare n. 865157178 per L. 200.000;
- 20) assegno circolare n. 865157170 per L. 200.000;
- 21) assegno circolare n. 479429785 per L. 100.000;
- 22) assegno circolare n. 865157232 per L. 200.000;
- 23) assegno circolare n. 865153593 per L. 200.000;
- 24) assegno circolare n. 479429784 per L. 100.000.

Opposizione entro trenta giorni.

Avv. Stefano Poletto.

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto in data 31 gennaio 1991, ĥa pronunciato l'ammortamento di due cambiali ipotecarie di L. 280.000 la prima e di L. 300.000 la seconda, emesse ambedue a Roma il 14 febbraio 1979 e con scadenza rispettivamente al 28 febbraio 1981 e 30 marzo 1984 dal signor Carlo Fuscagni all'ordine della Immobiliare Rossana S.r.l., e regolarmente pagate, decorso il termine di giorni trenta dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale e purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore.

Notaio Antonio Bianchi.

S-1147 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Roma-Sezione di Bracciano, in data 12 dicembre 1990, ha pronunciato l'ammortamento della cambiale ipotecaria emessa in Brescia il 6 luglio 1982, scadente il 6 sebbraio 1985, importo L. 666.000 a savore della Milano Centrale S.p.a., autorizzandone il pagamento nel termine di quindici giorni dalla pubblicazione del decreto purché non sia fatta opposizione nei modi di legge in tale termine.

Bracciano, 31 gennaio 1991

Il cancelliere: dott.ssa Claudia Cozzi.

S-1163 (A pagamento).

Ammortameto cambiario

Il pretore di Genova, dott.ssa Delia Sciré, con decreto emesso in data 19 febbraio 1990, ha pronunciato l'ammortamento del vaglia cambiario n. 5692 di L. 1.467.000 emesso a Varese il 26 febbraio 1987 scadente il 28 marzo 1989 a carico di Patruno Francesco, domiciliato in Varese, via Montorfano n. 5, ed annotato a tergo di ipoteca iscritta presso la Consevatoria dei Registri Immobiliari di Varese in data 4 marzo 1987 al Reg. Part. 448.

Termine per eventuali opposizioni giorni trenta dalla presente pubblicazione.

Genova, 25 febbraio 1991

p. Cassa di Risparmio di Genova e Imperia: Direzione Generale: (firma illeggibile)

G-140 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Belpasso, con decreto emesso il 25 gennaio 1991, ha pronunciato l'ammortamento della cambiale di L. 2.500.000 con scadenza 30 aprile 1987 emessa a favore di Sapienza Alfio in data 16 maggio 1986 a firma di Maugeri Lucia e Sapienza Antonino, domiciliata in Piano Tavola Frazione di Camporotondo Etneo, via Nazionale n. 9, su istanza di Maugeri Lucia nata a Misterbianco il 19 aprile 1930 e di Sapienza Antonino nato a Misterbianco il 18 luglio 1922.

Contro il decreto è ammessa opposizione entro sessanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Sapienza Antonino - Maugeri Lucia.

C-3855 (A pagamento).

C-3935 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Catania, con decreto 3 gennaio 1991, ha pronunciato l'ammortamento di n. 12 effetti cambiari valuta L. 765.000 ciascuno a firma Puleio Giuseppe, via Nazionale n. 177 Giammoro (Messina), con scadenze mensili a partire dal 25 luglio 1990 e fino al 25 giugno 1991, decorsi trenta giorni dalla pubblicazione.

Avv. Giuseppe Parisi.

C-3880 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Rieti, in data 19 gennaio 1991, ha dichiarato con decreto l'ammortamento del seguente effetto cambiario scadenza 30 aprile 1989 per L. 5.000.000 a firma-timbro Edovi Confezioni S.r.l.

Opposizione giorni trenta.

p. Banca Popolare di Rieti Il vice presidente: avv. Gianfranco D'Orazi

C-3882 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Genova, con decreto in data 20 febbraio 1991, ha dichiarato l'inefficacia del libretto a risparmio al portatore n. 38422 cat. 32 con denominazione «Carbon Angela» emesso in data 13 aprile 1977 dalla Cassa di Risparmio di Genova e Imperia, agenzia n. 2, recante un saldo apparente di L. 22.752.300, autorizzando il rilascio del duplicato decorso il termine di giorni novanta dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché non venga, nel frattempo, fatta opposizione dal detentore.

Notifiche come per legge.

Genova, 25 febbraio 1991

Angela Carbone.

G-138 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 17 novembre 1990, ha dichiarato l'inefficacia dei certificati di deposito Mediobanca n. 2385575 e n. 2165659 emessi dal Banco di Roma, agenzia n. 6 Milano, con un saldo apparente di L. 8.165.381 e L. 20.444.488 alla data 17 novembre 1990.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Grimaldi Mario.

M-721 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Monza, con decreto in data 12 febbraio 1991, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 2/963 della Banca Nazionale dell'Agricoltura, agenzia di Cologno Monzese denominato Galofaro Antonio con un saldo apparente di L. 14.884.700 alla data 30 gennaio 1991.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Galofaro Antonio.

M-744 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pordenone, con provvedimento del 6 febbraio 1991, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 61597 emesso dalla Cassa di Risparmio di Udine e Pordenone, filiale di Brugnera intestato a Pegolo Genoveffa con un saldo apparente di L. 20.070.302 ed ha autorizzato l'istituto emittente a rilasciare il duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Pordenone, 6 febbraio 1991

L'assistente giudiziario: G. Chinellato.

C-3853 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pisa, ha pronunciato la inefficacia del libretto di risparmio al portatore emesso dalla Banca Commerciale Italiana, filiale di S. Croce S/Arno portante il n. 466 intestato a Lapi Claudio con saldo di L. 7.803.477, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare al ricorrente sig. Lapi Claudio il duplicato del libretto di cui sopra decorsi novanta giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale, salvo eventuali opposizioni.

Avv. Giovanni Giugni.

C-3858 (pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto 12 gennaio 1991, il vice pretore di Trinitapoli, ha dichiarato l'inefficacia del libretto bancario n. 66/54/4505/81 emesso dalla Cassa di Risparmio di Puglia, filiale di Margherita di Savoia, intestato a Lanotte Maria e con un saldo attivo di L. 4.408.827, autorizzando l'emissione del duplicato, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione, in mancanza di opposizione.

Margherita di Savoia, 5 febbraio 1991

Avv. Michele Piazzolla.

C-3861 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Trani, con decreto del 12 dicembre 1990, ha dichiarato l'ammortamento del libretto di deposito a risparmio al portatore, n. 31/0035565/060 emesso dalla Banca Popolare della Murgia, filiale di Corato, intestato a Rosito Nunzia, nata a Corato il 9 gennaio 1904 e Rosito Filomena, nata a Corato il 5 gennaio 1906, con un saldo disponibile di L. 8.176.742, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare duplicato decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficale della Repubblica italiana e sempre che non venga proposta opposizione dal detentore.

Lì, 16 febbraio 1991

Avv. Salvatore Piccarreta.

C-3863 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bari, con decreto del 14 novembre 1990, ha dichiarato la inefficacia del libretto di deposito al portatore n. 76.66.04174-44, emesso dalla Cassa di Risparmio di Puglia, filiale di Noci recante un saldo apparente di L. 5.200.691 e donominato Franchini Vittoria e del libretto n. 76.66.05168-68 emesso dalla stessa Banca, recante un saldo apparente di L. 10.264.401 e donominato ugualmente Franchini Vittoria.

Inoltre ha disposto la pubblicazione per estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale ed ha autorizzato l'emissione del duplicato dei libretti innanzi descritti decorsi novanta giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia fatta opposizione.

Bari, 7 sebbraio 1991

Dott. proc. Giuseppe Sgobba

C-3865 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bari, con decreto del 29 settembre 1990, ha dichiarato la inefficacia del libretto al portatore n. 66540688405, emesso dalla Cassa di Risparmio di Puglia, filiale di Valenzano, con saldo di L. 7.624.647, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, purché in mancanza di opposizione.

Leuzzi Maria.

C-3869 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Taranto, con decreto 7 febbraio 1991, ha pronunziato la inefficacia del libretto n. 08.27.659/7, emesso dalla Banca Popolare di Taranto, filiale di Mottola, portante un credito di L. 7.702.600 intestato a Schiavone Carlo e De Michele Filomena.

Eventuale opposizione giorni novanta.

Schiavone Carlo.

C-3876 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Lecce, con decreto dell'11 febbraio 1991, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore intestato a Chirizzi Carmela n. 32414 emesso dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Carmiano con credito di L. 25.000.000.

Termine per l'opposizione giorni novanta.

Chiarizzi Carmela.

C-3883 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Trento, con decreto 8 febbraio 1991, ha pronunciato l'ammortamento del libretto n. 19251 emesso dalla Cassa Rurale di Villazzano e Trento - sede, denominato Pecoretti Lia, con saldo di L. 29.407.439 al 31 dicembre 1990.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Boschetti Andrea.

C-3912 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Trento, con decreto 26 gennaio 1991, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito a risparmio al portatore categoria vincolato n. 3/704428 intestato Avancini Narciso con saldo apparente di L. 10.218.961 emesso dalla Banca di Trento e Bolzano, agenzia di Levico Terme.

Termine per eventuali opposizioni giorni novanta dalla pubblicazione del presente estratto.

p. Avancini Narciso
. Banca di Trento e Bolzano - Direzione Centrale

C-3913 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Padova, con decreto del 22 febbraio 1991, ha dichiarato l'ammortamento del libretto di deposito bancario al portatore n. 207207 M emesso dalla Banca Antoniana, agenzia di Ponte di Brenta, con un saldo apparente di L. 12.181.261, autorizzando il rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla data della presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Righetto Italo.

C-3922 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Padova, con decreto del 31 gennaio 1991, ha dichiarato l'ammortamento del libretto di deposito bancario al portatore n. 105204 H emesso dalla Banca Antoniana, filiale di Sarmeola di Rubano, con un saldo apparente di L. 6.945.722, autorizzando il rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla data della presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Mary Garbo.

C-3924 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Novara, con decreto del 30 gennaio 1991, ha pronunciato l'inefficacia del libretto di deposito ordinario al portatore n. 1715568/46986 emesso il 27 giugno 1986 dalla Banca Popolare di Novara succursale di Oleggio all'intestazione «Giuseppina e Giuditta Crevola» e con un credito attuale di L. 9.689.826, autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla data della presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Avv. Franco Leonardi.

C-3927 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Cuneo, con decreto dell'11 febbraio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti libretti di risparmio ordinario al portatore n. 45972/1528555 emesso a Cuneo il 31 dicembre 1976 dalla Banca Popolare di Novara succursale di Cuneo, con la dizione distintiva: Verra Giuseppina, e portante un saldo di L. 23.350.921;

libretto di risparmio ordinario al portatore n. 46958/1527908 emesso a Cuneo dalla Banca Popolare di Novara succursale di Cuneo l' 8 febbraio 1979 con la dizione distintiva Verra Giuseppina e portante un credito di L. 20.073.455;

libretto di risparmio al portatore n. 76565 con la denominazione «Vinaj ing. Cesare» emesso dal Banco di Roma, filiale di Cuneo e portante un saldo di L. 16.276.360,

autorizzando gli istituti emittenti al rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dall data della presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Avv. Giovanna Pellegrini.

C-3929 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Trento, con decreto dell'8 febbraio 1991, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 4/5/133/0 intestato a Scorpio con un saldo di L. 13.201.545, emesso dalla Cassa Rurale di Aldeno, autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla data della presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Bianchini Bruna.

C-3928 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio e certificato di deposito

Con decreto del 21 gennaio 1991, il presidente del Tribunale di Bari, ha dichiarato l'inefficacia del:

libretto di eposito al portatore distinto con il n. 197965 emesso dal Banco di Roma, filiale di Putignano, recante un saldo apparente di L. 6.640.274, denominato Caponnetto Giuseppina;

certificato di deposito al portatore n. 914227, emesso dal Banco di Roma, filiale di Putignano con credito iscritto di L. 10.000.000,

denominato Caponnetto Giuseppina, autorizzando l'emissione dei loro duplicati decorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, purchè nel frattempo non venga proposta opposizione da parte del detentore.

Putignano, 19 febbraio 1991

La ricorrente: Caponnetto Giuseppina.

C-3870 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Con provvedimento 30 gennaio 1991, il presidente del Tribunale di Messina, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito vincolato al portatore di L. 10.000.000 emesso il 28 giugno 1990 dall'agenzia di Nizza di Sicilia della Banca del Sud con il n. 49/0953280/08, autorizzando il rilascio del duplicato, decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale, salva opposizione di eventuali detentori.

Il richiedente: (firma illeggibile).

S-1159 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bari con decreto dell'11 febbraio 1991, ha pronunziato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 076250047505, con saldo di L. 20.000.000, emesso dalla Cassa di Risparmio di Puglia, filiale di Putignano, denominato Campanella Antonio, autorizzando l'emissione del duplicato, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione, purchè in mancanza di opposizione.

Bari, 18 febbraio 1991

Avv. Fedele Carmine D'Alena.

C-3864 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Frosinone visto il ricorso che precede depositato dall'avv. Filiberto Abbate per conto di Del Monte Adele, nata a Ferentino il 12 febbraio 1915, in data 20 dicembre 1990 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito bancario al portatore, con scadenza a mesi 4 n. 981263502/02 serie 51 dell'importo di L. 100.000.000, per quanto risulta dalla citata denuncia ai CC. di Frosinone emesso il 6 agosto 1990 dalla B.N.L., filiale di Frosinone,

autorizzando la stessa B.N.L., filiale di Frosinone, a rilascire a Del Monte Adele duplicato del certificato predetto, decorso il termine di giorni novanta, dalla data di pubblicazione del presente decreto per estratto, nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Frosinone, 28 dicembre 1990

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-3893 (A pagamento).

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Roma, in data 9 febbraio 1991, ha dichiarato l'ammortamento della polizza di pegno n. 90041531002/20 al portatore emessa il 4 gennaio 1989 dalla Cassa di Risparmio, agenzia 5 estimo L. 7.000.000 per un prestito di L. 5.600.000.

Per opposizione giorni novanta.

Di Braccio Antonio.

S-1170 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di nome

Con decreto del 7 luglio 1990, il procuratore generale della Repubblica di Bari, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale la sottoscritta Polignano Maria Maddalena, nata a Putignano il 23 dicembre 1963 ed ivi residente alla via Ten. P. Sbiroli n. 46, ha richiesto il cambiamento del proprio nome da «Maria Maddalena» a quello di «Maria».

Chiunque abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge dalla pubblicazione del presente avviso.

Putignano, 19 febbraio 1991

Polignano Maria Maddalena.

C-3871 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di L'Aquila ha autorizzato, ai sensi dell'art. 159 del regio decreto-legge 9 luglio 1939, n. 1238, con decreto 5 febbraio 1991, la pubblicazione dell'istanza con la quale i coniugi Berganzi Nazzareno e Cipriani Enrica, chiedono, in qualità di esercenti la potestà parentale sul figlio minore Berganzi Javier Alezander, nato a Fontibon (Colombia) il 29 agosto 1985, residente in Martinsicuro, in via G. Marconi, 92, hanno chiesto l'autorizzazione a cambiare il nome del proprio figlio minore da «Javier Alezander» in quello di «Giovanni».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e nel termine di legge.

Berganzi Nazzareno-Cipriani Enrica.

C-3877 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Mizzau Giuliano e Finotti Lucia, residenti a Codroipo, via Villaorba n. 42, hanno chiesto il cambiamento del nome della minore figlia «Jyotsna» nata a Ranchi (India) il 20 ottobre 1986 in quello di «Martina Jyotsna».

Chiunque ne avesse interesse può opporsi ai sensi di legge.

Mizzau Giuliano-Finotti Lucia.

C-3885 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Brescia, con decreto n. 101/1990 r.d., ha autorizzato la pubblicazione della domanda riguardante Maria Elisabetta Luciani, nata a Bergamo il 22 marzo 1954 e residente a Bologna in via della Secchia n. 6, ai sensi dell'art. 158 del regio decreto 9 luglio 1939, n. 1238, a rettificare i prenomi «Maria Elisabetta» con quello di «Maria Elisabetta», da considerarsi come unico e composto.

Chiunque ne abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Maria Elisabetta Luciani.

C-3919 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 11 febbraio 1991, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che il minore Panella Wilmar Esteban, nato a Medellin (Colombia) il 4 febbraio 1983 (atto trascritto al Comune di Roma parte 2^a serie Bo4 n. 00436/90) e residente in Roma, viale Jonio, 387, venga autorizzata a cambiare il nome in «Giorgio, Wilmar».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Roma, 25 febbraio 1991

Simonetta Grillo.

S-1162 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale dichiara la morte presunta di Lasorella Giovanni figlio di Vito e Giordano Lorenza, nato in Rutigliano (Bari) il 5 gennaio 1951, già residente in Brindisi, piazza Curtatone, tra il 18 e il 19 aprile 1977 nel tratto di mare Civitavecchia-Olbia, sulla motonave Città di Nuoro.

Così deciso in Brindisi, in camera di consiglio della prima sezione civile del Tribunale il 15 febbraio 1991, dep. il 16 febbraio 1991.

Il presidente: dott. Valerio Terragno.

C-3894 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

BANDI DI GARA

UNITÀ SOCIO SANITARIA LOCALE 68

- . 1. Ente appaltante: U.S.S.L. 68 Asti, via Orfanotrofio n. 15/17, 14100 Asti.
- 2. Procedura di aggiudicazione: Appalto concorso con il sistema di aggiudicazione di cui all'art. 24, lettera b) della legge 8 agosto 1977, n. 584.
- 3. Oggetto dell'appalto: Progettazione, costruzione e manutenzione ordinaria degli immobili e degli impianti per un periodo di anni tre del nuovo Ospedale Civile di Asti.

Importo presunto dei lavori di costruzione L. 200.632.000.000 + IVA. Da finanziarsi ai sensi dell'art. 20 della legge 11 marzo 1988, n. 67.

4. Luogo e tempo di esecuzione dei lavori: Citta di Asti, località Fontanino.

Il tempo massimo per l'esecuzione dell'opera è di duemilacentonovanta giorni naturali e consecutivi.

- 5. Raggruppamenti d'imprese: Sono ammessi a partecipare alla gara anche raggruppamenti d'Imprese costituiti ai sensi degli articoli 20 e seguenti della legge n. 584/1977 e successive modificazioni.
 - 6. Presentazione delle domande di partecipazione:
- a) le domande di partecipazione, in carta legale, devono pervenire a mezzo lettera raccomandata entro il ventunesimo giorno dalla data di invio del presente bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee, indicata al punto 12 del presente bando;
- b) devono essere inviate al seguente indirizzo: Segreteria U.S.S.L. 68 Asti, via Orfanotrofio n. 15/17, 14100 Asti;
 - c) devono essere redatte in lingua italiana.
- 7. Spedizione degli inviti a presentare l'offerta: L'invito a presentare l'offerta sarà spedito alle imprese o raggruppamenti ammesse alla gara entro sessanta giorni dalla data di comunicazione a questa U.S.S.L. da parte dei competenti organi regionali dell'avvenuta approvazione dell'opera e del relativo finanziamento.
- 8. Documentazione: Unitamente alla domanda di partecipazione gli interessati dovranno inviare la seguente documentazione:
- a) certificato A.N.C., valido per l'anno in corso, con iscrizioni per le seguenti categorie ed importi:
 - cat. 2 importo illimitato;
 - cat. 5a illimitata;
 - cat. Sc illimitata;
 - cat. 5d 6.000.000.000.

Sono considerati scorporabili ai sensi dell'art. 9 della legge 8 ottobre 1984, n. 687 le opere appartenenti alle categorie 5a, 5c e 5d.

L'impresa che intende presentarsi singolarmente deve possedere l'iscrizione in tutte le categorie per gli importi sopraindicati.

Nelle associazioni previste dall'art. 9, primo comma della legge n. 687/1984 (associazioni cosidette orizzontali) tutte le imprese devono possedere l'iscrizione in tutte le categorie per almeno un quinto degli importi richiesti per l'impresa singola e, per ogni categoria, la somma degli importi per i quali le imprese sono iscritte deve essere almeno pari all'importo richiesto per l'impresa singola.

Considerato che per le categorie 2, 5a e 5c è richiesta l'iscrizione illimitata, gli importi a cui fare riferimento sono i seguenti:

cat. 2 L. 134.000.000.000;

cat. 5a L. 30.000.000.000;

cat. 5c L. 30.000.000.000.

Nelle associazioni previste dall'art. 9, secondo comma della legge n. 687/1984 (associazioni cosiddette verticali) la capogruppo deve possedere l'iscrizione illimitata nella categoria 2 e le mandanti l'iscrizione per l'intero importo richiesto per l'impresa singola in almeno una delle tre categorie scorporabili (5a, 5c, 5d), purché siano nel complesso presenti tutte le categorie.

Le imprese, che, come impresa singola o come associazione orizzontale o verticale, già soddisfino integralmente i requisiti di iscrizione A.N.C. richiesti dal presente punto a) possono presentare domanda di partecipazione anche sotto forma di associazione mista, associando altre imprese che abbiano l'iscrizione per almeno un quinto degli importi richiesti in almeno una delle quattro categorie richeste (2, 5a, 5c, 5d).

Inoltre ai sensi dell'art. 9, quarto comma della legge n. 687/1984 le imprese singole o le imprese associate che soddisfano integralmente i requisiti anzidetti possono associare altre imprese iscritte all'Albo nazionale dei costruttori, anche se per categorie o importi diversi da quelli richiesti, a condizione che i lavori eseguiti da queste ultime non superino, nel loro complesso, il venti per cento dell'importo complessivo dei lavori a base d'asta e che tale clausola sia contenuta nell'atto di mandato;

- b) dichiarazione in carta legale di inesistenza delle cause di esclusione previste dall'art. 13 della legge n. 584/1977 e successive modifiche;
- c) dichiarazione in carta legale relativa al volume d'affari (rigo E28 della dichiarazione annuale IVA) dei tre esercizi 1988, 1989 e 1990 corredata da copia delle relative dichiarazioni annuali.

La somma dei volumi d'affari del triennio, di cui alla suddetta dichiarazione, dovrà risultare superiore a lire 300 miliardi.

In caso di raggruppamento d'imprese la capogruppo dovrà possedere almeno il 50% di tale requisito, mentre le imprese mandanti nel loro complesso dovranno possedere il restante 50%;

- d) referenze bancarie di almeno tre primari istituti operanti negli stati membri della C.E.E. attestanti la capacità finanziaria dell'impresa;
- e) dichiarazione giurata contenente l'elenco dei lavori di edilizia ospedaliera eseguiti od in corso di esecuzione nel quinquennio 1985/1989 con l'indicazione, per ciascun lavoro, dell'importo delle opere eseguite nel periodo sopra indicato, il luogo di esecuzione, l'amministrazione appaltante e la quota di compartecipazione per i lavori eseguiti in associazione d'imprese.

Dei lavori eseguiti in associazione d'imprese verranno presi in considerazione soltanto gli importi relativi alla quota di compartecipazione dell'impresa candidata.

Nel caso di lavori iniziati prima del quinquennio 1985/1989 o in corso alla fine del quinquennio 1985/1989 deve essere stralciato l'importo relativo al periodo anteriore o posteriore al quinquennio presumento un andamento lineare dei lavori.

Condizioni essenziali per essere ammessi a partecipare all'appalto è che la somma dei lavori eseguiti nel periodo anzidetto, da parte dell'impresa singola o, in caso di raggruppamento, dal complesso delle imprese partecipanti al raggruppamento, sia superiore a L. 80.000.000.000.

Ulteriore requisito essenziale è che l'impresa singola o, in caso di raggruppamento, almeno un'impresa partecipante al raggruppamento abbia ultimato nel periodo intercorrente tra il 1985 e la data di scadenza per la presentazione della domanda di partecipazione all'appalto, una singola opera di edilizia ospedaliera affidata anche con più contratti, di importo complessivo contrattuale non inferiore a L. 15.000.000.000.

In sede di offerta dovrà essere presentata idonea documentazione, in originale o copia autenticata, comprovante quanto dichiarato;

- f) dichiarazione circa l'attrezzatura, i mezzi d'opera e l'equipaggiamento tecnico di cui si disporrà per l'esecuzione dell'appalto;
- g) dichiarazione indicante i tecnici o gli organi tecnici, che facciano o meno parte integrante dell'impresa, di cui l'impresa disporrà per l'esecuzione dell'opera.

Nel caso di raggruppamenti d'imprese le dichiarazioni e le documentazioni di cui ai punti precedenti dovranno essere presentate da tutte le imprese partecipanti all'associazione con esclusione del punto e) la cui documentazione è sufficiente che venga presentata da almeno un'impresa partecipante al raggruppamento;

- h) i raggruppamenti d'impresa dovranno inoltre aliegare, sotto forma di atto pubblico il mandato con procura di cui all'art. 22 della legge 8 agosto 1977, n. 584.
- 9. L'aggiudicazione verrà effettuata a favore del concorrente che avrà presentato l'offerta più vantaggiosa valutata da apposita commissione in base ai seguenti elementi in ordine decrescente di importanza:
 - 1) prezzo;
 - 2) qualità tecnica del progetto generale:
 - a) qualità architettonica e qualità dei materiali;
 - b) completezza del progetto;
 - c) funzionalità e vivibilità;
 - d) inserimento ambientale;
- 3) qualità tecnica a livello di definizione del progetto degli impianti:
 - a) impianti tecnologici;
 - b) arredi e attrezzature sanitarie;
 - c) impianti speciali;
 - 4) tempo di esecuzione dell'opera;
 - 5) costo di manutenzione.
- 10. La stipula del contratto con l'impresa aggiudicataria è condizionata dall'approvazione del finanziamento dell'opera ai sensi dell'art. 20 della legge 11 marzo 1988, n. 67. In caso di mancato ottenimento del finanziamento, l'U.S.S.L. non corrisponderà alcun risarcimento all'aggiudicatario per la progettazione e la presentazione dell'offerta.

In caso di approvazione di un finanziamento che non consenta la completa realizzazione dell'opera, il contratto verrà stipulato nei limiti dell'importo finanziario, con l'impegno dell'Ente Appaltante e dell'impresa aggiudicataria a stipulare successivi contratti qualora fossero reperiti ulteriori finanziamenti.

L'esecuzione dei lavori avverrà in funzione delle erogazioni delle rate di finanziamento e pertanto l'esecuzione dell'opera sarà eventualmente sospesa allorché l'importo dei lavori eseguiti abbia raggiunto la somma a disposizione.

I lavori saranno ripresi a seguito delle ulteriori somme erogate di volta in volta, nei limiti da queste ultime consentiti, senza che l'impresa abbia a pretendere indennizzi e compensi per tali sospensioni.

Le imprese concorrenti non risultate aggiudicatarie non potranno, in nessun caso, vantare alcun diritto per il rimborso delle spese di offerta e di progettazione sostenute.

- 1. La richiesta di invito non vincolerà in nessun modo l'U.S.S.L.
- 12. Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea e dalla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana in data 27 febbraio 1991.

Il presidente del Comitato di gestione: Dessimone. C-3902 (A pagamento).

PROVVEDITORATO AL PORTO DI VENEZIA

Pubblicazione esito gara - Art. 20 legge 19 marzo 1990, n. 55)

Il Provveditorato al Porto di Venezia ha indetto per il giorno 19 dicembre 1990 una licitazione privata per l'appalto dei lavori di straordinaria manutenzione dei piazzali, testate moli «A» e «B» del Porto Commerciale di Venezia, sezione Marghera, per un importo a base d'asta di L. 2.104.931.000.

ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, si comunica che:

- a) hanno partecipato alla gara le seguenti imprese: Acco Umberto, Portogruaro (Venezia); Adige Bitumi S.p.a., Mezzacorona (Trento); Asfalti Sintex, S.p.a. Bologna; Biasuzzi S.r.l., Ponzano Veneto (Treviso); Binacchi S.p.a., Lonato (Brescia); Brussi Costruzioni S.a.s., Ponte Priula (Treviso); Callegari comm. G. S.p.a., Marostica (Vicenza); Carta Isnardo S.p.a., Montecchio Precalcino (Vicenza); Cignoni S.r.l., Lendinara (Rovigo); CIR Costruzioni S.r.l., Roma; CO.I.PI. Cost. S.p.a., Vittorio Veneto (Treviso); Coletto S.p.a., S. Andrea Barbarana (Treviso); Cons. Veneto Coop.vo, Venezia Marghera (Venezia); COS.MA COS.MALTAURO P. & Figli S.p.a., Vicenza; Costruzioni Finesso S.r.l., Padova; Donà S.a.s., Montegrotto T. (Padova); Edilscavi S.p.a., Lendinara (Rovigo); F.Ili Girardini S.p.a., Sandrigo (Vicenza); F.lli Lombardi S.p.a., Rezzato (Brescia); Galiazzo Alfredo S.a.s., Saonara (Padova); I.CO.VE S.p.a., Venezia Mestre (Venezia); I.F.A.F. S.p.a., Noventa di Piave (Venezia); Idice S.p.a., Bologna; IFG Tettamanti S.p.a., Milano; ILSA Pacifici Remo S.p.a., Bologna, il di Piave (Venezia); Ing. A. Brussi S.p.a., Trieste; Intercantieri S.p.a., Limena (Padova); Italo Regazzo & C. S.n.c., Lido di Venezia (Venezia); L.E.I.S. S.p.a., Treviso; Mantelli Estero Costr. S.p.a., Venezia Mestre (Venezia); Marinelli Costr. S.p.a., Sant'Urbano (Padova); Marini Ermenegildo S.p.a., Sarmeola (Padova); Pellizzer S.r.l., Fonte (Treviso); Rassaele Savarese, Napoli; S.A.C.A.I.M. S.p.a., Venezia; Scarparo Costr. S.p.a., Este (Padova); Schiavo Costr. S.p.a., Padova; Simonetti & Toffoli S.r.l., Oderzo (Treviso), Succ.ri P. Michieletto S.r.l., Venezia Mestre (Venezia); Tessarolo comm. G. e C. S.r.l., Bassano (Vicenza); Travanut Strade S.p.a., Codroipo (Udine); Veneta Scavi S.r.l., Preganziol (Treviso); Veneta Strade S.r.l., Ponzano Veneto (Treviso);
- b) sono state invitate inoltre e non hanno partecipato alla gara, le sottoelencate imprese: Binacchi S.p.a., Lonato (Brescia); C.I.S. S.p.a., Gaggiano (Milano); Fulanis Costr. Gen. S.p.a., Fossalta di Portogruaro (Treviso); Ing. A. Brussi S.p.a., Trieste; Magri geom. A. S.p.a., Parma; Travanut Strade S.p.a., Codroipo (Udine);
- c) vincitrice è risultata la ditta Edilscavi S.p.a., Lendinara (Rovigo);
- d) per l'aggiudicazione è stato adottato il metodo previsto dall'art. 1 lettera a) della legge 2 febbraio 1973 n. 14 considerando anomale ed escluse dalla gara, ai sensi dell'art. 17, secondo comma della legge 11 marzo 1988 n. 67, le offerte che hanno presentato una percentuale di ribasso superiore alla media delle offerte ammesse, aumentata di 7 punti percentuali.

Venezia, 22 febbraio 1991

Il provveditore al Porto: Di Ciò.

C-3945 (A pagamento).

PROVVEDITORATO AL PORTO DI VENEZIA

Bando di gara con procedura ristretta

Il Provveditorato al Porto di Venezia, con sede a Venezia-Zattere n. 1401, rende noto che effettuerà, ai sensi della legge 8 agosto 1977 n. 584, una gara d'appalto mediante la procedura della licitazione privata, per i lavori di costruzione di un magazzino per sfarinati della capacità di circa 40.000 t e di meccanismi di introduzione della merce, al Molo B di Venezia Marghera.

Per l'aggiudicazione sarà adottato il criterio previsto dall'art. 24, punto b) della legge 8 agosto 1977 n. 584 e successive modificazioni.

Gli elementi di valutazione, che saranno applicati nell'ordine decrescente d'importanza sottoesposto, sono:

il prezzo dell'opera;

il termine di esecuzione dei lavori rispetto a quanto richiesto;

i costi di esercizio;

le soluzioni tecniche adottate.

Non sono ammesse offerte in aumento.

L'importo a base d'asta è fissato in L. 9.912.000.000.

Per i lavori, che dovranno essere ultimati in quattrocento giorni naturali consecutivi, consistono in:

- 1) fondazioni in c.a. ed opere murarie: L. 2.000.000.000;
- 2) magazzino in carpenteria metallica: L. 2.431.000.000;
- 3) fornitura ed installazione di impianti di trasporto di cereali e sfarinati (categoria prevalente): L. 5.481.000.000

Saranno ammesse imprese riunite ai sensi degli articoli 20 e seguenti della legge 8 agosto 1977 n. 584 come modificati dall'art. 19 della legge 19 marzo 1990 n. 55.

L'impresa interessata ad essere invitata dovrà far pervenire, entro trentasette giorni decorrenti dal 22 febbraio 1991, istanza redatta su carta legale in lingua italiana, al Provveditorato al Porto di Venezia-Zattere n. 1401 - 30123 Venezia (Italia), tel. 041/5334111, telex 410344 PORTVE-I e telefax 041/5334200.

Le lettere d'invito per la presentazione dell'offerta saranno inviate entro novanta giorni naturali consecutivi dalla data sopracitata.

Possono essere ammesse alla gara, ai sensi dell'art. 14 della legge 8 agosto 1977 n. 584, le imprese inscritte all'Albo nazionale costruttori nelle categorie 4 (opere speciali in c.a.), 17 (carpenteria metallica) e 20 (fornitura ed installazione di impianti ed apparecchi di sollevamento e trasporto), per un importo adeguato, se chi esercita l'impresa è cittadino italiano o straniero residente in Italia oppure negli albi e liste ufficiali del proprio Stato di residenza se straniero residente negli Stati aderenti alla

L'impresa interessata dovrà indicare nella domanda, sottoforma di dichiarazioni, su carta legale, successivamente verificabili, oltre all'iscrizione agli albi di cui al comma precedente:

la cifra di affari, globale ed in lavori, dell'impresa negli ultimi tre esercizi;

di non trovarsi nelle situazioni elencate dall'art. 13 della legge 584/77;

di possedere adeguata attrezzatura, i mezzi d'opera e l'equipaggiamento tecnico di cui si disporrà per l'esecuzione dell'appalto.

Dovrà inoltre essere allegato l'elenco dei lavori eseguiti negli ultimi cinque anni, con particolare riferimento alle costruzioni di magazzini metallici e soprattutto alla realizzazione di impianti di trasporto di cereali e sfarinati analoghi, corredato di certificati di buona esecuzione per i lavori più importanti, con l'indicazione della data, del committente, del luogo di esecuzione e dei relativi importi.

In caso di imprese riunite, le dichiarazioni ed i documenti di cui al presente bando, dovranno essere forniti da ogni singola impresa.

Ai sensi dell'art. 7 della legge 17 febbraio 1987 n. 80, la richiesta d'invito non vincola questo Provveditorato.

Il bando di gara è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni della Comunità europea il 22 febbraio 1991.

Venezia, 22 febbraio 1991

Il provveditore al Porto: Di Ciò.

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 23

Giugliano in Campania (Napoli)

Bando di gara per l'affidamento, mediante licitazione privata, di cestini colazione per i dipendenti dell'U.S.L.

Questa U.S.L. ha deliberato di indire gara, mediante l'espletamento di licitazione privata, per l'affidamento di cestini colazione per il periodo di un anno dalla data di aggiudicazione, l'importo annuo presunto di L. 1.200.000.000 + IVA.

Le aziende interessate a ricevere l'invito dovranno far pervenire la domanda redatta in lingua italiana e su carta legale, a l'U.S.L. 23 di Giugliano, Ufficio Provveditorato, viale S. Francesco d'Assisi n. 26. Giugliano.

Il termine di ricezione delle domande di partecipazione scade alle ore 12 del novantesimo giorno successivo alla data di spedizione del bando di gara all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee avvenuta il 15 febbraio 1991.

La domanda dovrà essere corredata da:

- a) certificato in data non anteriore a tre mesi rilasciato dalla C.C.I.A.A. da cui risulti nell'oggetto dell'esercizio la voce «Servizi distribuzione pasti»;
- b) la dichiarazione, resa ai sensi della legge 4 gennaio 1968 n. 15 attestante che la ditta non si trova in stato di fallimento, è in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse secondo la legislazione vigente e non ha in corso procedimenti per illeciti commessi nell'esercizio della propria attività;
- c) la dichiarazione ai sensi della predetta legge che l'organizzazione della propria impresa si articola in una molteplicità di forniture e in adempimento di rapporti contrattuali, contemporaneamente con più

La dichiazione che esiste nella Regione Campania una sede operativa dell'impresa.

Il servizio sarà affidato con le modalità previste dalla Regione Campania n. 63/80 art. 64 punto B e 65 punto A e nel rispetto dei dettati della legge 113/81.

La richiesta di invito non vincola l'U.S.L.

Il vice presidente: Antonio Tartarone.

S-1176 (A pagamento).

COMUNE DI VENTIMIGLIA Provincia di Imperia

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si comunica che la licitazione indetta per l'appalto dei lavori per realizzazione di viabilità rurale - progetto P.I.M., esperita con le modalità di cui all'art. 24, lettera a), punto 2 della legge n. 584/77, è stata aggiudicata alla ditta Berna Nasca Michele.

Oltre all'aggiudicataria hanno partecipato: Bogliolo Agostino; A.T.I. Principe geom. Mario; Scaviter S.r.l.; A.T.I. Fognini S.r.l.

Sono state inoltre invitate: Edilsonda Fondazioni S.p.a.; Vidoni S.p.a.; Vialit S.p.a.; Sicem Genova S.p.a.; C.C.P.L. Consorzio,; CO.T.IM. S.r.l.; Notarimpresa S.p.a.; Sirio S.c.r.l.; Mentucci Aldo & C. S.c.n.; Cons. Ravennate Coop. P.L.; Tecnosviluppo S.p.a.; Damonte Emanuele & C. S.p.a.; Edilforeste e Costruzioni S.p.a.; CO.CE.MER S.r.l.; Pal-Strade S.r.l.; Maltauro Giuseppe S.p.a.; Berna Nasca Antonino; Berna Nasca Giacomo; CO.E.STRA S.p.a.; Cons. Coop..

Ventimiglia, 19 febbraio 1991

Il sindaco: Ballestra.

C-3881 (A pagamento).

C-3946 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE VARESE

- 1. Ente appaltante: Amministrazione Provinciale di Varese piazza Libertà n. 1 21100 Varese.
 - 2. Modalità di gara: Appalto concorso.

L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 15, primo comma lettera b) della legge 30 marzo 1981 n. 113.

- 3. Oggetto della gara:
 - a) Lago di Varese;
- b) acquisto di idoneo natante per la pulizia delle acque superficiali del Lago di Varese e relativo sfalcio dei canneti, che risponda ai seguenti requisiti.

Prestazioni:

specializzazione prioritaria interventi destinati allo sfalcio delle macrofite natanti (capacità di taglio con immersione di almeno m 1);

raccolta rifiuti e detriti galleggianti sulle acque lacustri o accumulati lungo le rive e nei porti;

interventi di bonifica a seguito di inquinamenti da idrocarburi presenti sulle acque lacustri con raccolta degli stessi sul natante;

possibilità di scarico a terra o su altro natante di tutti i materiali sfalciati, raccolti e stivati mediante scarico automatico a mezzo meccanico posto sul natante;

possibilità di avvicinamento a riva in presenza di bassi fondali e assenza di pontili;

scafo con adeguati trattamenti protettivi ed antivegetativi.

Dotazione ed equipaggiamento:

dotazione nautica per la navigazione entro le 3 miglia secondo la normativa vigente:

presenza di cabina di pilotaggio dotata di impianto di climatizzazione, timoneria e quadro di comando.

Pesi e dimensioni:

tali da poter essere trasportato su strada senza autorizzazione speciali;

- c) —
- 4. Modalità di fornitura: Verranno precisate nella lettera d'invito
- Sono ammesse a presentare offerte imprese riunite e Consorzi di Cooperative.
 - 6. Termine per la presentazione delle richieste:
 - a) 15 marzo 1991;
- b) Settore Ecologia dell'Amministrazione Provinciale di Varese via Daverio n. 10 Tel. 0332/252312 Fax 0332/252262;
 - c) lingua italiana.
 - 7. Data entro la quale verranno diramati gli inviti: 1º maggio 1991.
- 8. Nelle richieste di partecipazione alla gara gli interessati dovranno indicare con dichiarazioni successivamente verificabili:

l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o l'iscrizione nel registro professionale dello Stato di residenza;

di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 10 della legge n. 113/81;

la situazione in ordine alla propria capacità finanziaria, economica e tecnica mediante le referenze indicate nell'art. 12 lettere a), b), c), della legge n. 113/81 e nell'art. 13 lettera a) della suddetta legge.

I documenti comprovanti i requisiti di cui all'art. 12 lettere a), b) e c) e art. 13 lettere a), b), c), d), ed e), dovranno essere prodotti dall'aggiudicatario entro dieci giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione, pena l'annullamento dell'aggiudicazione medesima.

 L'aggiudicazione dell'appalto avverrà sulla base dei criteri che verrano specificati nella documentazione di gara. 10. Le richieste di partecipazione non sono vincolanti per l'Amministrazione appaltante.

Il presente avviso è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea il giorno 21 febbraio 1991.

Li, 21 febbraio 1991

Il presidente: Minelli

Il segretario generale: Maroni.

C-3920 (A pagamento).

AZIENDA GENERALE DEI SERVIZI MUNICIPALIZZATI

- Ente appaltante: Azienda Generale dei Servizi Municipalizzati
 Lungadige Galtarossa n. 8, 37100 Verona tel. 045/935511 telex
 480218 AGSMVR I.
- 2. Oggetto dell'appalto: realizzazione delle rete di teleriscaldamento, comprensiva degli allacciamenti e sottocentrali d'utenza dell'impianto di B.go Trento.
 - 3. Importo presunto dell'appalto: L. 20.175.000.000.
- Tempo di esecuzione dell'opera: seicento giorni naturali e consecutivi.
- 5. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata secondo le modalità di cui alla legge 2 febbraio 1973, n. 14, art. 1 lettera a). Ai sensi dell'art. 2-bis, punto 2 e punto 3, della legge 26 aprile 1989 n. 155, saranno considerate anomale, pertanto escluse dalla gara, le offerte che presenterano una percentuale di ribasso superiore alla media delle percentuali delle sole offerte in ribasso ammesse incrementata del 7%.

Alla gara saranno ammesse le offerte di imprese riunite ai sensi degli articoli 20 e seguenti della legge 8 agosto 1977, n. 584 e successive modificazioni.

6. Categoria iscrizione Albo nazionale Costruttori (legge 10 febbraio 1962, n. 57 e successive modificazioni) richiesta: 5/A per un importo oltre 15.000 milioni (classifica B).

In caso di riunione temporanea d'imprese, la capogruppo dovrà essere iscritta nella predetta categoria per un importo fino a L. 15.000 milioni (classifica A).

- 7. Termine di ricezione delle domande di partecipazione: 23 marzo 100 l
- 8. Condizioni minime: informazioni particolareggiate circa i requisiti che le ditte debbono possedere per essere ammesse alla gara, nonché l'elenco dei documenti da accludere alla richiesta d'invito, possono essere richieste all'Ente Appaltante di cui al punto 1 (orario 7,30 13,00 tutti i giorni feriali, sabato compreso).

Il presidente: Albertini.

C-3934 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI SAVONA

Avviso di rettifica

L'importo dell'avviso di licitazione privata pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 16 febbraio 1991 n. 40 relativo all'appalto in Albisola S. località Luceto pari a «L. 3.166.680.000» viene rettificato con «L. 2.166.170.000».

Li, 25 febbraio 1991

Il presidente: Arena.

C-3900 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE LAZIO Assessorato ai lavori pubblici Settore opere e lavori pubblici di Latina e prov. Latina

Si avverte che la ditta Società Ossigeno Napoli con stabilimento nel comune di Latina, via S.S. 156, Km 52,600 con domanda in data 24 giugno 1989, ha chiesto in sanatoria il rilascio della concessione trentennale della derivazione d'acqua della falda sotterranea di Latina, tramite pozzo, di 1/s 15 (Mod. 0,15) per uso potabile-antincendio.

Il presidente della giunta regionale: Bruno Landi.

S-1177 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Assessorato ai lavori pubblici Servizio provinciale del genio civile di Milano

La Conceria Ticino di Giancarlo e Luciano Garavaglia S.d.f. codice fiscale n. 01411430158 ha presentato in data 5 dicembre 1990 domanda di concessione di derivazione di moduli 0,02 (1/s 2) di acqua pubblica sotterranea in comune di Turbigo con restituzione nello stesso comune tramite n. 1 pozzo per uso industriale ed antincendio.

Milano, 21 febbraio 1991

Il dirigente del servizio: dott. ing. Lorenzo Capodiferro.

M-726 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Assessorato ai lavori pubblici Servizio provinciale del genio civile di Milano

La ditta Carrer Ettore, codice fiscale CRR TTR 44 A09H 253J ha presentato in data 29 gennaio 1991 domanda di concessione di derivazione di moduli 0,02 (l/s 2) di acqua pubblica sotterranea in comune di Vimercate con restituzione nello stesso comune tramite n. 1 pozzo per uso irriguo.

Milano, 21 febbraio 1991

Il dirigente del servizio: dott. ing. Lorenzo Capodiferro.

M-727 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Assessorato ai lavori pubblici Servizio provinciale del genio civile di Milano

La ditta Radaelli Giacomo codice fiscale n. 00502380967 ha presentato in data 29 gennaio 1991 domanda di concessione di derivazione di moduli 0,05 (l/s 5) di acqua pubblica sotterranea in comune di Agrate Brianza con restituzione nello stesso comune tramite n. 1 pozzo per uso irriguo.

Milano, 21 febbraio 1991

Il dirigente del servizio: dott. ing. Lorenzo Capodiferro.

M-728 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Assessorato ai lavori pubblici Servizio provinciale del genio civile di Milano

La ditta S.C.S. Società Conglomerati Stradali codice fiscale n. 08303410156 ha presentato in data 5 dicembre 1990 domanda di concessione di derivazione di moduli 0,12 (l/s 12) di acqua pubblica sotterranea in comune di Settala con restituzione nello stesso comune tramite n. 2 pozzi per uso industriale, igienico-sanitario ed antincendio.

Milano, 21 febbraio 1991

Il dirigente del servizio: dott. ing. Lorenzo Capodiferro.

M-729 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-2696 riguardante convocazione di assemblea della BANCA DEL MONTE DI BOLOGNA E RAVENNA pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 40 del 16 febbraio 1991, alla pagina 8, nell'intestazione dove è scritto: «Banca del Monte di Bologna e Ravenna - S.p.a.» deve intendersi:

BANCA DEL MONTE DI BOLOGNA E RAVENNA

Invariato il resto.

C-3898

PAG.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.I.F S.p.a	11
A.J.Va.M S.p.a. Azienda Jonica per la Valorizzazione dei prodotti del Mare	5
AMPRICA - S.p.a	17
ARTI GRAFICHE ITALIANE - S.p.a	6
AVIOFER BREDA - S.p.a	7
BANCA DI VALLE CAMONICA - S.p.a	3
BANCA POPOLARE DELL'EMILIA Societa Cooperativa a r.l.:	4
BANCO DI NAPOLI	19
BELVEDERE MONTE PENEGAL - S.p.a	14
BORSINDUSTRIA - S.p.a	18
BOSSI - S.p.a	18
CAMPANIA CALCE - S.p.a	7
CARONTE SHIPPING - S.p.a	2
CHASEFIN - CHASE FINANZIARIA - S.p.a	9
CHIODONI - S.p.a	8
CIFIN - S.p.a. Iniziative e Partecipazioni Immobiliari	7
COANAUTO - S.p.a	2
COATS ITALIA FILATI INDUSTRIALI - S.p.a	9
COMBUSTIBILI NUCLEARI - S.p.a	13
COMIT HOLDING - S.p.a	2
CONSICUREZZA - S.p.a	3
D-MARKETIMG	10
DANCO - S.p.a	12
EBARA ITALIA - S.p.a	16
ESSO ITALIANA - S.p.a	6
ESSO ITALIANA - S.p.a	7
FERROVIE NORD MILANO ESERCIZIO - S.p.a	5
FIAT SPAZIO - S.p.a	5
FINCOM - S.p.a	19
FINCONSULT LEASING - S.p.a	16

-
FOSS ELECTRIC (ITALIA) - S.p.a
G.D.M S.p.a
G.I. PROFIDI - S.p.a
G3 FERRARI - S.p.a
GALIBIA - S.p.a
GESTIELLE - S.p.a. Gestione Fondi Comuni d'Investimento Mobiliare Gruppo Elle
GESTIONI CANTIERI NAVALI CANADOS - S.p.a
GLORIA MANGIMI - S.p.a
HEINZ ITALIA - S.p.a
I.M.E.S S.p.a. Industria Meccanica e Stampaggio
IMMOBILIARE DEA - S.p.a
IMMOBILIARE DEA - S.p.a
JACUZZI EUROPE - S.p.a
LAMPROM - S.p.a
MAGAZZINI GENERALI FIDUCIARI DI MANTOVA - S.p.a 4
NARDI ITALIA - S.p.a
NARDI ITALIA - S.p.a
NEGRI BOSSI - S.p.a
NORDSON ITALIA - S.p.a
O.M.S. SORDELLA - S.p.a
0.M.S. SORDELLA - S.p.a
PARCHI D'ACQUA - S.p.a
QUERCIA SOFTWARE - S.p.a
RASBAK - S.p.a
S.A.A.D.E S.p.a
S.A.R.O S.p.a
S.E.I.P S.p.a. Società Editrice il Popolo - La Discussione Edizioni Cinque Lune 6
Edizioni Cinque Lune
State Control Control
order recommend open and a second
occurrent open control of the contro
OLLINE O.P.W.
SELECTION THROWNIE SOLVENIE SPECIAL TO THE SECOND
Olde Schooleren Spie.
booting. So.p.a.
OUGLIA GLOAR ARREDINGERTY C.P.S
SOCIETY TEHROTIC HORD MICHAEL SUP. C
Obdition Theoretical Controlled Company
COULTY VIDOL - C.P.S
SOFIM - S.p.a

	PAG.		PAG
SOLOFID - S.p.a. Società Lombarda Fiduciaria	1	T.M.N S.p.a. Tecnomeccanica Novarese	17
SOLOSERT - S.p.a. Società Lombarda Servizi Riscossione Tributi	6	TECNICA FINANZIARIA S.r.I. IMMOBILIARE ROCCALANZONA S.r.I	19
SPALATO - S.p.a. Società Anonima del Cemento Portland	14	TEREDATA ITALIA - S.p.a	15
SPEA - S.D.a.	17	TV INTERNAZIONALE - S.p.a	2
ngegneria Europea	10	UNIONE FEMMINILE NAZIONALE	
TABILIMENTI GIUSEPPE BRAMBILLA - S.p.a	10	Soc. Coop. a r.l	13
STICES - S.p.a	15	UPJOHN - S.p.a	12
SUD FACTORING - S.p.a	3	VIERO - S.p.a	9
SUD LEASING - S.p.a	3	WORLD TRADE CENTER GENOA - S.p.a	16

FRANCESCO NIGRO, direttore

Francesco Nocita, redattore Alfonso Andriani, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO ISTITUTO

LIBRERIE DEPOSITARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

- ♦ CHIETI
- CHIETI
 Libreria PIROLA MAGGIOLI
 di De Luca
 Via A. Herio, 21
 L'AQUILA
 Libreria UNIVERSITARIA
 PIAZZA V. Rivera, 6
 PESCARA
 Libreria COSTANTINI
 Corso V. Ermanuele, 146
 Libreria dell'UNIVERSITÀ
 di Lidia Cornacchia
 Via Galiliei angolo via Grant
 Via Galiliei angolo via Grant of Lidia Cornacchia Via Galliei, angolo via Gramsci TERAMO Libreria IPOTESI Via Oberdan, 9
- 0

BASILICATA

- ♦ MATERA Cartolibreria Eredi ditta MONTEMURRO NICOLA
- Via delle Beccherie, 69
 POTENZA
 Ed. Libr. PAGGI DORA ROSA
 Via Pretoria

CALABRIA

- ♦ CATANZARO Libreria G. MAURO Corso Mazzini, 89
- COSENZA Librerla DOMUS
- Via Monte Santo REGGIO CALABRIA Libreria PIROLA MAGGIOLI di Fioretti F.
- VIA BUOZZI, 23
 SOVERATO (Cetanzaro)
 Rivendita generi Monopolio
 LEOPOLDO MICO Corso Umberto, 144

CAMPANIA

- ANGRI (Selerno)
 Libreria AMATO ANTONIO
 Via dei Goti, 4
 AVELLINO
 Libreria CESA
- VIA G. Nappi, 47

 BENEVENTO

 Libreria MASONE NICOLA

 Viale del Rettori, 71
- CARERTA
- CASERTA
 Libreria CROCE
 Piazza Dante
 CAVA DEI TIRRENI (Salerno)
 Libreria RONDINELLA
 Corso Umberto I, 253
 PORIO D'ISCHIA (Napoli)
 Libreria MATTERA
- NOCERA ENFERIORE (Salerno) Libreria CRISCUOLO Traversa Nobile ang. via S. Matteo, 51
- SALERNO Libreria ATHENA S.a.s. Piazza S. Francesco, 66

EMILIA-ROMAGNA

- ARGENTA (Ferrara) C.S.P. Centro Servizi Polivalente S.r.I. Via Matteotti, 36/B FERRARA
- Libreria TADOEI Corso Giovecca, 1
- FORL PONIJ Libreria CAPPELLI Corso della Repubblica, 54 Libreria MODERNA Corso A. Disz, 2/F MODENA
- Libreria LA GOLIARDICA Via Emilia Centro, 210
- PARMA Libreria FIACCADORI Via al Duome
- PIACENZA
 Tip. DEL MAINO
 Via IV Novembre, 160 0 RAVENNA Libreria TARANTOLA
- ٥

di Giorgi Egidio Via XXII Giugno, 3

LIDITATIA TARANTOLA
VIA MASSOCII, 37
REGGIO EMBLIA
Libratia MODERNA
VIA Guido de Castello, 11/B
RIMBHI (Forti)
Libratia DEL PROFESSIONISTA

FRIULI-VENEZIA GIULIA .

GORIZIA Libreria ANTONINI Via Mazzini, 16 0

- ◇ PORDENONE Libreria MINERVA Plazza XX Settembre
- TRIESTE Libreria ITALO SVEVO Corso Italia, 9/F Libreria TERGESTE S.a.s. Piazza della Borsa, 15
- UDINE Cartolibreria UNIVERSITAS Via Pracchiuso, 19 ibreria BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 Libreria TARANTOLA Via V. Veneto, 20

- APRILIA (Latina) Ed. BATTAGLIA GIORGIA Via Mascagni
- FROSINONE Cartolibreria LE MUSE Via Marittima, 15
- LATINA Libreria LA FORENSE Via dello Statuto, 28/30
- LAVINIO (Rome)
 Edicola di CIANFANELLI A. & C. Piazza del Consorzio, 7
- RIETI Libreria CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8
- ROMA AGENZIA 3A AGENZIA 3A
 VIa Aurellana, 59
 Libreria DEI CONGRESSI
 Viale Civiltà del Lavoro, 124
 Ditta BRUNO E ROMANO SGUEGLIA
 Via Santa Maria Maggiore, 121
 Cartolibreria ONORATI AUGUSTO
 Via Raffaele Garofalo, 33
- SORA (Frosinone) Libreria Di MICCO UMBERTO Via E. Zincone, 28
- TIVOLI (Rome)
 Cartolibreria MANNELLI di Rosarita Sabatini Viale Mannelli, 10
- TUSCANIA (Viterbo)
 Cartolibreria MANCINI DUILIO
- VITERRO Libreria BENEDETTI Palazzo Uffici Finanziari

LIGURIA

- MAPERIA Libreria ORLICH Via Amendola, 25
- LA SPEZIA Libreria CENTRALE Via Colli, 5
- SAVONA 0 Libreria IL LEGGIO Via Montenotte, 36/R

LOMBARDIA

- ARESE (Milano) Cartolibreria GRAN PARADISO Via Valera, 23
- BERGAMO Libreria LORENZELLI Viale Papa Glovanni XXIII, 74 BRESCIA
- Libreria QUERINIANA Via Trieste, 13
- COMO Libreria NANI Ô Via Cairoll, 14
- CREMONA Ó Libreria DEL CONVEGNO Corso Campi, 72
- MANTOVA
 Libreria ADAMO DI PELLEGRINI
 di M. Di Pellegrini e D. Ebbi S.n.c.
 Corso Umberto I, 32
- PAVIA GARZANTI Libreria internazionale Palazzo Università Libreria TICINUM Corso Mazzini, 2/C
- SONDRIO
- SONDRIO
 Libreria ALESSO
 Via del Calmi, 14
 VARESE
 Libreria PONTIGGIA e C.
 Corso Moro, 3

MARCHE

ANCONA Libreria FOGOLA Piazza Cavour, 4/5

- ♦ ASCOLI PICENO Libreria MASSIMI Corso V. Emanuele, 23 Libreria PROPERI Corso Mazzini, 188
 - MACERATA Libreria MORICHETTA Piazza Annessione, 1 Libreria TOMASSETTI Corso della Repubblica, 11
- PESARO LA TECNOGRAFICA di Mattioli Giuseppe Via Mameli, 80/82

MOLISE

- CAMPOBASSO
- Libreria DI.E.M. Via Monsignor Bologna, 67
- ISERNIA 0 Libreria PATRIARCA Corso Garibaldi, 115

PIEMONTE

- ALESSANDRIA Libreria BERTOLOTTI
- Lioreria BERTOLOTTI Corso Roma, 122 Libreria BOFFI Via dei Martiri, 31 ALSA (Cuneo) Casa Editrice ICAP Via Vittorio Emanuele, 19
- ASTI Libreria BORELLI TRE RE
- Libreria BONELLI THE Corso Atfieri, 364 BHELLA (Vercetti) Libreria GIOVANNACCI Via Italia, 6
- CLINEO Casa Editrice ICAP Piazza D. Galimberti, 10
- NOVARA Libreria POLICARO Via Mille, 16
- TORINO Casa Editrice ICAP Via Monte di Pietà, 20 SO.CE.DI. S.r.I. Via Roma, 80
- VERCELLI **VERCELLI** Libreria LA LIBRERIA Corso Libertà, 46

PUGLIA

- ALTAMURA (Barl)
 JOLLY CART di Lorusso A. & C.
 Corso V. Emanuele, 65
 BARI
- Libreria FRANCO MILELLA Viale della Repubblica, 16/B Libreria LATERZA e LAVIOSA VIa Crisauzio, 16
- Libreria PIAZZO Piazza Vittoria, 4
- FOGGIA
 Libreria PATIERNO
 Portici Via Dante, 21
- LECCE Libreria MILELLA
- Librera MILELLA Via Palmieri, 30 MANFREDONA (Foggla) IL PAPIRO Rivendita giornali Corso Manfredi, 126 TARANTO
- Libreria FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

- ALGHERO (Sessari Libreria LOBRANO Ò Via Sassari, 65
- CAGLIAR Libreria DESSI Corso V. Emanuele, 30/32
- MUDRO
 Libreria Centro didattico NOVECENTO
 Via Manzoni, 35
 ORISTANO
 Libreria SANNA GIUSEPPE
 Via del Ricovero, 70
 2ASSARI
 MESSAGGERIE SARDE
 Plazza Castello, 10

SICILIA

0 AGRIGENTO Libreria L'AZIENDA Via Callicratide, 14/16 CALTAMESETTA Libreria SCIASCIA Corso Umberto I, 36

ENHICO ANCIA Rappresentanze editoriali Vla V. Emanuele, 62 Libreria GARGIULO Vla F. Riso, 56/58 Libreria LA PAGLIA Vla Etnea, 393/395 ENNA Libreria BUSCEMI G. B.

CATANIA ENRICO ARLIA

- Piazza V. Emanuele
 FAVARA (Agriganio)
 Cartolibreria MILIOTO ANTONINO Via Roma, 60
- Via Roma, 60
 MESSIMA
 Libreria PIROLA
 Corso Cavour, 47
 PALERINO
 Libreria FLACCOVIO DARIO
 VIa Ausonia, 70/74
 Libreria FLACCOVIO LICAF 0 LIbreria FLACCOVIO LICAF Plazza Don Bosco, 3 Libreria FLACCOVIO S.F. Plazza V. E. Orlando, 15/16 RAGUSA Libreria E. GIGLIO Via IV Novembre, 39
- SIRACUSA Libreria CASA DEL LIBRO Via Maestranza, 22
- TRAPANI Libreria LO BUE Via Cassio Cortese, 8

TOSCANA

- AREZZO Libreria PELLEGRINI
- Via Cavour, 42
 GROSSETO
 Libreria SIGNORELLI
 Corso Carducci, 9
- LIVORNO Libreria MARRADI di Boninsegna Vega Via Marradi, 207/A
- VIA MARTADI, 207/A
 LUCCA
 LIDRERIA BARONI
 VIA S. Paolino, 45/47
 Libreria Prof.le SESTANTE
 VIA Montanara, 9
 MASSA
- MASSA GESTIONE LIBRERIE Piazza Garibaidi, 8 PISSA Libreria VALLERINI Via dei Mille, 13 PISTOMA Libreria TURELLI Via Macailè, 37
- SIENA Libreria TICCI Via delle Terme, 5/7

TRENTINO-ALTO ADIGE

- BOLZANO Libreria EUROPA Corso Italia, 6 TRENTO
- Libreria DISERTORI Via Diaz, 11

LIMBRIA

- FOLIGNO (Perugia) Nuova Libreria LUNA Via Grameci, 41/43
- PERUGIA Libreria SIMONELLI Corso Vannucci, 82 TERNI 0
- Libreria ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VALLE D'AOSTA

AOSTA Libreria MONTEMILIUS Viale Conseil des Commis, 28

VENETO

- BELLINO Cartolibreria BELLUNESE di Baldan Michela Via Loreto, 22
- PADOVA Libreria DRAGHI RANDI Via Cavour, 17
- Via Cavour, 17
 ROVIGO
 Libreria PAVANELLO
 Piazza V. Emanuele,
 TREVISO
 Libreria CANOVA
 Via Calmaggiore, 31
 VENEZIA
 Libreria GOLDONI
 Calle Goldoni 4511
- Calle Goldoni 4511
 VERCINA
 LIDreria GHELFI & BARBATO
 Via Mazzini, 21
 Libreria GIURIDICA
 Via della Costa, 5
 VICENZA
 Libreria GALLA
 Corso A. Palladio, 41/43

MODALITÀ PER LA VENDITA

- La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le aitre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:
 - presso l'Agenzia dell'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA, plazza G. Verdi, 10;
 - presso le Concessionarie speciali di:
 - BARI, Libreria Laterza S.p.a., via Sparano, 134 BOLOGNA, Libreria Ceruti, piazza dei Tribunali, 5/F FIRENZE, Libreria Pirola (Etruria S.a.s.), via Cavour, 46/r GENOVA, Libreria Baldaro, via XII Ottobre, 172/r MILANO, Libreria concessionaria «latituto Poligrafico e Zecca dello Stato» S.r.i., Galleria Vittorio Emanuele, 3 NAPOLI, Libreria Italiana, via Chiala, 5 PALERMO, Libreria Flaccovio SF, via Ruggero Settimo, 37 ROMA, Libreria II Tritone, via del Tritone, 61/A TORINO, Cartiere Miliani Fabriano S.p.a., via Cavour, 17;
 - presso le Librerie depositarie indicate nella pagina precedente.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono in Roma (Ufficio inserzioni - Piazza G. Verdi, 10). Le suddette librerie concessionarie speciali possono accettare solamente gli avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1991

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio al 31 dicembre 1991 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1991 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1991

ALLA PARTE PRIMA - LEGISLATIVA

Ogni tipo di abbonamento comprende gli Indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari:		Tipo E - Abbonamento al fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle		
- annuale	L 315.000	altre pubbliche amministrazioni: - annuale		175.000
- semestrale	L 170.000	- semestrale	ե	95.000
destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costituzionale: - annuale	L. 56.000	Tipo F - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari, e i fascicoli delle		
- semestrale	L 40.000	quattro serie speciali: - annuale	_	600.000
Tipo C - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti delle Comunità europee:		- semestrale	L	330.000
- annuale	L. 175.000 L. 95.000	Tipo G - Abbonamento cumulativo al tipo F e alla Gazzetta Ufficiale parte II: - annuale		600.000
Tipo D - Abbonamento ai fascicoti della serie speciale		Tipo H - Abbonamento cumulativo al tipo A e alla	_	800.000
destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: - annue: - semestrale	L. 58.000 L. 40.000	Gazzetta Ufficiale parte II:	L	530.000
Integrando il versamento relativo al tipo di abbonamento dell	a Gazzetta Ufficia	ale, parte prima, prescelto con la somma di L. 70.000, si avrà diriti	to a	ricevere
l'Indice repertorio annuale cronologico per materie				
Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale			L	1.200
Prezzo di vendita di un fascicolo delle serie speciali I, II	e ///, ogni 16 p	pagine o frazione	L	1.200
Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale	-Concorsi		L	2.400
Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, o	ogni 16 pagine o	o frazione	L.	1.300
Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separa	iti, ogni 16 pagli	ne o frazione	L.	1.300
Supplem	ento straordinari	io «Bollettino delle estrazioni»		
Abbonamento annuale			L	110.000
Prezzo di vendita di un fascicolo ogni 16 pagine o frazio	ne		L	1.300
Supplemen	nto straordinario	«Conto riassuntivo del Tesoro»		
			L	70.000
Prezzo di vendita di un fascicolo			L	7.000
		eu MICROFICHES - 1991 menti ordinari - Serie speciali)		
Abbonamento annuo mediante 52 spedizioni settimanali re	accomandate		L1.	.300.000
			Ļ	1.500
			L	1.500 4.000
			_	4.000
N.B. — Le microfiches sono disponibili dal 1º gennalo 19	183. — Per l'est	ero i suddetti prezzi sono aumentati del 30%		
	ALLA PARTE SE	CONDA - INSERZIONI		
Abbonamento annuale			L	280.000
Abbonamento semestrale			Ľ	170.000 1.300
I measure di condita in abbancamento ad - fiii		-tana annota annota de la contra del la contra de la contra de la contra del la contra del la contra de la contra de la contra del la contra del la contra del la		rotroto

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti (20) (6) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni (20) 85082150/85082276 - inserzioni (20) 85082145/85082189

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1991

Abbonamento annuale	L. 280.000
Abbonamento semestrale	L. 170.000
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni sedici pagine o frazione di esso	L. 1.300

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio del fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

MODALITÀ PER LE INSERZIONI - ANNO 1991

Tariffe compresa IVA 19%

Prezzi delle inserzioni commerciali:

P

testata (massimo tre righe)	L.	72.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	24.000
Prezzi delle inserzioni giudiziarie:		
testata (massimo due righe)	L.	22.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L	11.000

Gli originali degli annunzi devono essere redatti su carta da bollo o uso bollo per quelli che, in forza di legge, godono il privilegio della esenzione dalla tassa di bollo.

Nei prospetti ed elenchi contenenti cifre, queste — sempre con un massimo di sei gruppi per ogni linea di testo originale come sopra detto — per esigenze tipografiche debbono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale e non in quello verticale.

Il prezzo degli annunzi richiesti per corrispondenza, deve essere versato a mezzo del conto corrente n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma, indicando a tergo del certificato di allibramento la causale del versamento. L'Amministrazione non risponde dei ritardi causati dalla omissione di tale indicazione.

Agli inserzionisti viene inviato giustificativo come stampa ordinaria. Coloro che volessero ricevere tale giustificativo a mezzo raccomandata espresso, dovranno aggiungere L. 8.000 per spese postali.

Affinché la pubblicazione degli avvisi di convocazione di assemblee e di aste possa effettuarsi entro i termini stabiliti dalla legge, è necessario che gli avvisi medesimi, quando vengono spediti per posta, pervengano all'Ufficio inserzioni almeno 30 giorni prima della data fissata. Tutti gli avvisi presentati agli sportelli dell'Ufficio inserzioni di Roma vengono pubblicati nella Gazzetta Ufficiale 7 giorni feriali dopo quello di presentazione.

I bandi di gara debbono pervenire almeno 18 giorni prima del termine stabilito per la presentazione delle domande di partecipazione. A tal fine, è indispensabile inoltrare gli avvisi da pubblicare con il mezzo più celere possibile.

Gli avvisi da inserire nei supplementi straordinari alla Gazzetta Ufficiale (Bollettino Estrazioni) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva alla data di presentazione.

AVVISO AGLI INSERZIONISTI

Gli annunzi dei quali si richiede la pubblicazione nei «Foglio delle inserzioni» della Gazzetta Ufficiale a norma delle vigenti leggi civili e commerciali, debbono essere firmati dalla persona responsabile che fa la richiesta, con l'indicazione — ove occorra — della qualifica o carica sociale. La firma deve essere trascritta a macchina oppure a stampatello. In caso contrario non si assumono responsabilità per eventuale inesatta interpretazione da parte della tipografia.

Per gli avvisi giudiziari è necessario che il relativo testo sia accompagnato dalla copia autenticata o fotostatica del provvedimento emesso dall'Autorità competente. Tale adempimento non è indispensabile per gil avvisi già vistati dalla predetta Autorità.

Se l'annunzio da inserire viene inoltrato per posta, la lettera di accompagnamento, debitamente firmata, deve riportare anche il preciso indirizzo del richiedente nonché gli estremi del pagamento effettuato (data, importo e mezzo del versamento).

Se, invece, la richiesta viene fatta agli sportelli dell'Ufficio inserzioni oppure presso le librerie concessionarie da un apposito incaricato, quest'ultimo deve dimostrare di essere stato delegato a richiedere la inserzione.



L. 3.900